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Priroda zna biti snažna zrcalna slika onoga što 
jesmo i što nastojimo postati. Početkom proljeća 
dugu zimu ostavljamo iza sebe. Oko nas  oživi 
cijeli vanjski svijet. Taj osjećaj ne dolazi svima s 
proljećem. Članovima Forever obitelji na južnoj 
polutci Zemlje je tada jesen. Puno toga se može 
voljeti i kod jeseni – kao i kod svakog drugog 
godišnjeg doba. 

Kako svijet oko nas prolazi kroz promjene, tako 
se mijenjamo i mi sami. Posao i život nam se 
neprestano mijenjaju i rastu. Za mene je proljeće 
godišnje doba s kojim dolazi taj osjećaj pun 
energije i zahvalnost prema svijetu koji me 
okružuje. Najbolje misli su mi se uvijek rađale u 
proljeće. 

Nakon proljeća slijedi ljeto, na koje sam uvijek 
gledao kao razdoblje otkrivanja. Putujemo, 
susrećemo nove drage ljude i isprobavamo nove 
stvari. Otvoreni smo širenju vlastitih granica. 

Jesen je doba sazrijevanja. Lišće prvo mijenja 
boju te opada s drveća. Zrak postaje svjež i 
podsjeća nas da ništa nije zauvijek. Stalno 
rastemo i razvijamo se. Iako još niste spremni za 
ispraćaj ljeta, znate kako ćete te dane dočekati 
znatno iskusniji i mudriji. 

Obožavam zimu, jer nam donosi praznike. To je 
vrijeme kada usporavamo i slobodno vrijeme 
provodimo s dragim ljudima. U tom razdoblju 
često uhvatim sebe kako razmišljam o promjena-
ma koje su mi se dogodile. A kada čovjek počne 
osjećati kao da zima nikad neće prestati, 
ponovno dolazi novo proljeće koje iščekujemo s 
uzbuđenjem!

U svakom godišnjem dobu postoji nešto divno. Iz 
svakog trenutka izvucite najviše što možete! 
Nemojte očajavati na kraju jednog godišnjeg 
doba ili početkom drugog. Vaš će se život u većoj 
ili manjoj mjeri mijenjati, rasti i ako ćete osjećati da 
ste negdje zaglavili, sjetite se da dolazi novo 
godišnje doba. Najljepša vremena će se 
preobraziti u dane najvećeg izazova, ali 
prođu i izazovi, otvarajući ponovno prostor za 
sjajna razdoblja. 

U našem poslu postoje razdoblja koja su 
puna nevjerojatnog rasta i energije, ali i 
razdoblja kada stvari usporavaju. Uvijek 
učimo, uvijek rastemo i uvijek se mijenjamo i 
kada se ne osjećamo tako. Čim naučite iz 
svakog trenutka izvući ono najbolje, shvatit 
ćete da vas ti prijelazi čine još suosjećajnijim 
i uspješnijim, te vas vode do novih poglavlja 
vašeg posla. 

S vječnom ljubavlju:                                                                                        

Rex Maughan 

CEO, Forever Living Products

U SVAKOM GODIŠNJEM DOBU 
POSTOJI NEŠTO DIVNO. IZ 

SVAKOG TRENUTKA IZVUCITE 
NAJVIŠE ŠTO MOŽETE!

Za mnoge od nas travanj donosi pravo 
proljeće. To mi je omiljeno doba godine. 
Divlje cvijeće u Arizoni preboji  pustinju u 
boju limuna i narančastoga te donosi 
osjećaj obnovljene energije i samog života.

Iskoristite

mogucnost 
promjene 

i imat cete sta
lnu rast         

                                               



Postici pro
mjenu 

Mi u Foreveru ne stvaramo samo proizvode od 

aloe vere, mi stvaramo inspiraciju i priliku. 

Držimo otvorena vrata za ljude koji žele postići 
nešto značajno uz vlastite uvjete i samostalan 
raspored vremena. Ljudi se iz različitih razloga 
pridružuju Foreveru, ali što god to bilo, Forever 
će uvijek polagati velik značaj na privrženost 
prema svojim Poslovnim Suradnicima. 

Bilo da ćete tjedno posvetiti malo vremena 
ostvarenju dodatne zarade, ili vam je pred 

očima ostvarenje Chairman’s Bonusa, mi smo 
tu za Vas. Možda danas još ne stavljate 
naglasak na kompenzacijski program. Možda 
ste postali članovi naše obitelji kako biste povol-
jnije nabavljali svoje omiljene proizvode, možda 
želite povećati svoje samopouzdanje ili želite 
upoznati nove ljude -  Vi ste nam jednako bitni 
kao top distributeri širom svijeta.

Sigurno ste već čuli od mene kako u Foreveru 
radite u vlastitom poslu – ali nikada niste sami. 

To nije čista retorika, to stoji u središtu svih 
aktivnosti Forevera. Dok sam kao dijete pratio 

kako Rex gradi ovu kompaniju, usadio je u 
mene duboku vjeru, da ono što radimo uistinu 
mijenja ljudske živote. Značilo to da pomažemo 
drugima u ostvarenju njihovih snova ili samo 
oruđe kojim se učvršćuju veze neke zajednice i 
ostvariti dodatni prihod, mi ćemo uvijek cijeniti 
našu ulogu partnera u tome.

Naša je misija učiniti sve što je moguće, 
kako bismo vam pomogli u uspjehu. Naša 
lojalnost prema vama podrazumijeva:

• Razvoj i proizvodnju trenutno najboljih 
proizvoda na tržištu. To znači objedinjavanje 
čiste aloe vere s inim sastojcima koji 
podržavaju i jačaju učinak aloe u skladu s 
najnovijim znanstvenim spoznajama, kako bi 
pomogli vama, vašim obiteljima i članovima 
tima osjećati se bolje i izgledati ljepše.

• Pružanje potpore, koja vas prati cijelim putem. 
Bilo da imate pitanja vezana za poslovanje, 

bilo da ste željni priznanja ili želite proslaviti 
svoj uspjeh, mi svoju ulogu shvaćamo 
ozbiljno. Timovi na raznim mjestima svijeta 
strastveno rade na tome, da vaš posao može 
rasti i cvjetati pod svaku cijenu. 

• Djelovanje u skladu s našom strasti prema 

inovacijama. Sve jedno, radi li se o planiranju 

proizvoda, samoj proizvodnji, tehnološkom 
razvoju ili novim smjernicama u svrhu rasta 
vašeg poslovanja, mi smo lojalni kreativnom 
radu i ostajemo agilni u našoj branši koja je 
podložna stalnim promjenama. Moramo biti 
sigurni u izvrsnost naših proizvoda i ostalih 
resursa, pomoću kojih vi možete obogaćivati 
svoje poslovanje.

• Ponuditi najbolji kompenzacijski plan u branši. 
Želimo nastaviti s isplatama najvećih bonusa, 
kreiranju poticajnih programa koji vam 
pomažu u postizanju najboljih rezultata. 
Temelji našeg marketinškog plana se nisu 
mijenjali već četiri desetljeća, naime ako nešto 
dobro funkcionira, to ne treba mijenjati.

Forever je zarobio mnoga srca. Što god da je 
inspiriralo vaše pridruživanje, možete računati na 
nas kao partnere. Tu ćete pronaći fleksibilnost 
kojim pod svojim uvjetima možete graditi 
poslovanje bez osjećaja da ste na tom putu bilo 
kad sami. 

Uvijek se smijte!

Gregg Maughan 

Predsjednik, Forever Living Products   

Bilo je divno vidjeti brzi rast Forevera u protekloj 
godini. Mnogo vas, koji sad čitate ovaj tekst ste tek 
krenuli putem Forevera. Volio bih da znate s kakvim 
me ushićenjem ispunjava misao da ste i Vi postali 
članovi naše obitelji. 

na svakoj
 

pojedinoj 
razini
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Global Rally

Mađarska i južnoslavenska regija je 
zastupljena je s jednim od najvećih 
timova. Imamo puno kvalificiranih, a 
također su i mnogi kupili ulaznice. U 
međuvremenu je Rally i počeo, i prva 
zemlja koju su pozdravili i  Aidan O’Hare i 
predsjednik Gregg Maughan je Forever 
Mađarska! Hvala lijepo! 

Naravno da smo dobili veliku pohvalu za 
rast u 2020. godini. Pripadamo krugu 10 
najbrže rastućih regija. Iznimno je važno 
da i operativni dio funkcionira – tu smo 
ponovno pohvaljeni s Platinastom 
Diplomom – naše države rade besprije-

korno, na čemu se zahvaljujemo štabu!

Imat ćemo senzacionalne nove proiz-

vode, mislim da smo ih već prodali u 
pretprodaji.

Hvala cijelom mađarskom i južnoslaven-

skom timu, GLT-klubu, Dijamantnim 
Managerima za cjelogodišnji učinak i 
naravno svim suradnicima u čitavoj 
regiji! 

Protekle smo godine ostvarili pravo čudo! 
Odmah nakon otvaranja zemalja nako0n 
pandemije napraviti ćemo veliku proslavu. 
Nestrpljivo čekam trenutak kada ćemo se 
zagrliti i opet uživati u otvorenom svijetu!                             

Naprijed Forever!                                           

Došao je taj trenutak. Još samo sat vremena 

i počinje Global Rally 2021. iz Phoenixa. Svi 
ushićeno sjede pred ekranima i čekaju da se 
pojavi logo Forevera.

VEĆ JE JUČER POČEO NULTI DAN 
RALLYJA SA SUSRETOM DIREKTORA 
REGIJA. POSLUŠALI SMO POZDRAVNI 

GOVOR I VIZIJU NAŠEG PREDSJEDNIKA 
ZA NADOLAZEĆIH DESET GODINA. 
ČEKAJU NAS ČUDESNE GODINE, 
MOŽETE BITI SIGURNI U NAŠU 

ZAJEDNIČKU BUDUĆNOST.

at Home

Dr. Sándor Milesz PhD.
Zemaljski direktor
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Svijet je u teškoj situaciji. Ali Forever se i u ovim ekstremnim 
okolnostima neprestano dokazuje: regija je u 2020. godini ostvarila 
izniman promet i trenutno se nalazi na trećem mjestu u Europi. 
Uživamo u prednostima online rada i iščekujemo offline susret. Za 
to su nam i ovaj put davala poticaj važna predavanja uz vodstvo 
programa Senior Managerice Rózse Ildikó Hajdu i Soaring Managera 
Tibora Lapicza. 

BUDIMPEŠTA, 27. OŽUJKA 2021.

Dan Uspješnosti
Online
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Iza nas je, usprkos zatvaranju divna godina s iznimnim rezultatima. Radujmo 

se što smo dobro! Tim je dobar, radimo odlično, i ovaj put imamo pregršt 
kvalifikacija. Sustav funkcionira savršeno, a aloe vera je čudesna biljka. 
Samo još moramo paziti jedni na druge i nikoga ne ostaviti samog! Nadam 
se da će nam na sljedeću offline priredbu doći tri tisuće ljudi! Svima želim 
plodonosno proljeće i koristite naše proizvode!

DR. SÁNDOR MILESZ  
Zemaljski direktor

SZANDRA TAMÁS RICHÁRDNÉ 
Managerica: USTRAJTE!

Svojevremeno su mi usadili uvjerenje kako ne mogu stvoriti drugačiji 
život od onog kakav sam živjela u djetinjstvu. Sanjarila sam o obitelji, 
a sa dvadeset i osam godina sam majka troje djece i sretna supruga. 
Bez potpore smo izgradili život kakav volimo. Počeli smo kao tradicionalni 
poduzetnici, ali nam to nije pružalo slobodu kakvu smo zamišljali. Tada sam 
počela pratiti postove Vivien Almási i iako sam zaključila da nikada neću biti 
Forever partner, dozvolila sam da me primi u svoje grupe. I dobro sam napravila jer 

sam dobila sliku budućnosti: napokon sam prepoznala priliku u multi-level marketingu. Ali 
tada još nisam vjerovala dovoljno u proizvode i u sebe. Kroz edukacije sam shvatila tko sam zapravo. Shvatila sam da se moja 
sloboda nalazi iza mojih strahova. Kroz tri mjeseca sam stvorila tim. Dolazili su razni zdravstveni i financijski problemi, ali me 
je cilj da budem u magazinu toliko motivirao da sam do kraja 2020. postala Managerica. Od tada je u meni ogroman mir,  puno 
vremena provodim sa svojom djecom. Uživamo zajedno. Ustrajte, jer vam Forever može dati sve!

Oduvijek smo okruženi bakterijama i virusima, ali oni ne uzrokuju automatski i 
bolesti. Uglavnom su prijetnja starijima i bolesnima, onima sa slabijim imunitetom. 
To je dakle ključ svega, jačanje otpornosti! Ne naglašavamo dovoljno svoju 
ulogu, iako je naša zadaća u što je moguće većoj mjeri smanjiti unos bakterija 

– na primjer pranjem ruku i nošenjem zaštitne maske. Pored toga je dobro imati 
spoznaju o zdravstvenom stanju svog organizma. Preporučuju se kontrolni pregledi, 

ultrazvučne pretrage, izrada krvne slike, stomatološke, urološke ili ginekološke kontrole. 
Način kako živimo je također u našim rukama: prehrambene navike i tjelovježba. Rad 

imunološkog sustava također podupiru dovoljno sna i upravljanje stresom. Dodatci prehrani 
pak nadoknađuju vitamine, mineralne tvari i antioksidanse koji nedostaju iz naše prehrane. Dvadeset 

i pet godina poznajem proizvode Forevera i mogu ih bez rezerve preporučiti. Preporučimo ih i drugima, 
stvorimo potrebu za rješenjem! 

DR. GYÖRGY BAKANEK Sportski liječnik:
ULOGA I VAŽNOST IMUNOLOŠKOG SUSTAVA 
U ZAŠTITI ZDRAVLJA
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Ranije sam radila u Austriji dnevno dvanaest do četrnaest sati, a uz  to 
sam studirala. Cilj mi je bio slobodan i neovisan život, ali nisam znala kako 

ga ostvariti. 2017. sam dobila poruku od jedne djevojke koja mi je ponudila 
poslovnu priliku. Znala sam da ne želim živjeti unutar ograničenja i ne želim da 

mi drugi određuju što smijem raditi. Napokon sam vidjela sliku budućnosti i rekla 
sam: da, to je to što trebam! Bila sam srčana, iako su me kritizirali i dobivala sam 

i „šamare“. Znala sam da ću uvijek podržavati one koji mi se pridruže. Razvijala sam 
se, educirala, a posao je sazrio, nastao je kontinuirani rast. Ovo je posao za sve one koji 

su spremni uložiti rad. Global Rally 2019. je dao novi polet: do kraja 2020. godine sam postala 
Managerica! U međuvremenu sam viđala one koje je situacija s pandemijom uništila. Obećala sam sebi da ću 
svakom ponuditi ovo blago. Ne definiraju nas okolnosti, već naše misli!

2004. godine, kad sam krenula ovim putem, imala sam dvije diplome i 
bila nezaposlena. Unatoč tome, za poziciju Managerice sam trebala tri i 
pol mjeseca, a za godinu dana sam bila Senior Managerica. Uživala sam u 
ovom nepoznatom i čudesnom svijetu, iako su obiteljski dugovi i nedostatak 
samopouzdanja otežavali moju situaciju. Dobro je znati da je ovaj posao 
uglavnom lišen utjecaja vanjskih čimbenika. Ni gospodarska kriza, ni pandemija 
ne utječe u toj mjeri na poslovanje kao na druge grane. Ali najveća prednost je ipak 
pasivna zarada. Sedam godina su trajali zdravstveni problemi koji su me „odvojili“ od 
posla, ali rad uložen u prve četiri godine je pomogao prebroditi teško razdoblje. Ta stabilnost 
i mogućnost planiranja je zapanjujuća. 2015. sam se vratila i online metode su mi donijele nikad viđenu 
učinkovitost. Nagrada je bila kvalifikacija za Senior Eagle poziciju. Ovdje svi mogu postati ono što žele. Skoro 
sve što je dobro u mom životu sam dobila preko Forevera.                  

ESZTER GYALOG  Managerica:
TREBATE CILJ KAKO BI SE SVIJET POKRENUO 
ZA VAS 

KRISZTINA KOVÁCS-KIRÁLY  Soaring Managerica:
ZGRABI ŽIVOT!

ZABAVNI 
PROGRAM:
Plesne umjetnice 

Anna Hevesi i 

Rita Veress-Balázs 

otplesale su tango-

fantaziju.  



I ja sam imala svojih dilema, ali sam Bogu hvala pristala na ponudu iz 
Forevera. Otvorila sam se prema kvaliteti življenja. Suprug i ja smo bili  
nastavnici s više diploma i s troje djece i nismo živjeli život o kakvom smo 
sanjali. Ako prihvatite ovu priliku, predlažem vam da budete lojalni ovoj 

kompaniji i svojim postavljenim ciljevima! Donesite odluku koja vam pripada! 
Nakon toga trebate samo informirati svoje znance o ovoj prilici. Koje su prednosti 

Forevera? Potrošačka mreža bazirana na izvanrednim proizvodima, minimalno 
ulaganje. Svatko ima priliku za postići uspjeh, ovaj posao pruža neograničene 

mogućnosti. Funkcionira bilo gdje, online-offline podjednako. Timski rad, globalno 
poslovanje, neograničeni prihodi, vlastiti web-shop, besplatna edukacija, razvoj osobnosti… 

Forever i vama može biti mreža „nadoknade“, nadoknadit će vam sve što ste već i do sada zaslužili, 
a niste dobili. Prilika bez mogućnosti gubitka, podrška imunitetu sa stalnim popustom. Dobra iskustva možete 
proslijediti u 160 zemalja svijeta. Prilika je dana. Hoćete li ju iskoristiti i kada: odluka je vaša. 

ARANKA VÁGÁSI  
Dijamant-Safirna Managerica, Eagle Managerica:
GRADNJA FOREVER MREŽE

EDIT KNISZ  Soaring Managerica  
GRADIM SVOJ TIM

Sve počinje s vama. Morate postati osoba s kakvom ljudi žele raditi. 
Koristite iskustva iz prošlosti, ali nemojte dozvoliti da vas prošlost 

uznemiruje. Umjesto „što je moglo biti“ imajte u svojim mislima pitanje 
„što može biti“! Što bi bilo kada biste dali sebi šansu i krenuli ovim putem? 
Imala sam teške trenutke u životu, ali sam i tada svoj život mogla financirati 
zahvaljujući Foreveru. Trgnula sam se i rekla: ne trebam se dokazivati drugima, 
već trebam pokazati sebi da se mogu podići iz bilo koje dubine. A kada sam 
ostvarila Soaring razinu, veselila sam se što mogu nešto vratiti svojim mentorima. Recite 
„da“  ovom trenutku, nemojte se fokusirati na ono što vam nedostaje, već na ono na čemu ste 
zahvalni. Otpustite prošlost i bit ćete slobodni! Ohrabrite se vjerovati u svoje snove i živite kao da ste ih 
već ostvarili! Nemamo drugog posla doli ponijeti vijest o najljepšem poslu na svijetu.



Sonja: Ispunjava me sa zadovoljstvom i velika mi je čast biti 
Poslovnom Suradnicom Forevera. Proizvode sam počela koristiti 
2003., ali posao nisam počela raditi sve dok nisam postala samohrana 

majka i shvatila da moram mijenjati nešto. Krenula sam ovim putem i 
zahvaljujući Foreveru dobila priliku školovati sina u inozemstvu, živjeti uz 

more. Odluka je jedino naša!                                 

Dobar je osjećaj da su prošle godine izrasla dva Mangera u timu, Dániel i Máté. 
Ta razina je rezultat savezništva: s moja dva Managera i mojim roditeljima, koji su 
mi pokazivali put. U 2021. mi je najveći cilj sa što više bodova pridonijeti njihovom 
članstvu u GLT klubu i II. razini Chairman`s Bonusa. To je lijepo u ovom poslu: 
čovjek radi za druge, a usput i sam napreduje…                                

DR. SONJA JOVIĆ I DRAGAN RANĐELOVIĆ 
Senior Manageri

BENCE HALMI  
Senior Manager, Eagle Manager

ČESTITKE ZA SLJEDEĆA 
POSTIGNUĆA SU MOGLI 

PRIMITI:
Assistant Supervisori, Supervisori, 

Assistant Manageri, 60cc+, 

Forever2Drive, Manageri, Senior 

Manageri, Safirni Manageri, Global 
Rally osvajači, GLT-članovi



VIVIEN ALMÁSI I ÁRPÁD VARGA                                                                              
Senior Manageri

Ova kvalifikacije znači, da je ono što smo započeli moguće i za druge. Cilj nam 
je izgraditi tim u kojem je dobro biti, u kojem nema očekivanja i prisile. Ovdje ćete 
pronaći onaj pristup, koji vam pomaže na svim područjima života. Igra tu tek počinje! 
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Ova kvalifikacija je velika radost i ponos za nas, ostvarili smo 
veliki cilj. Dvadeset i jednu godinu smo u Foreveru, proputovali 

smo svijet, očuvali zdravlje i stvorili financijsku neovisnost. 
Želimo zahvaliti našim sponzorima, višoj sponzorskoj liniji 

i našim Managerima. Ova kvalifikacija omogućava nam da 
budemo bolji iz godine u godinu i nadamo se da će nam dovesti što 

više ljudi, kako bi i oni bili zadovoljni. Naš uspjeh je zapravo uspjeh 
svih naših Managera! Svi ti ljudi su donijeli odluku poboljšati svoj život. 

Hvala Foreveru za pomoć u  poslovanju i u ovim teškim vremenima. U 
protekloj smo godini naučili puno toga, razvijali smo se i zahvaljujući tome postigli 

razinu Safirnih Managera. Napredujte u svojim karijerama, jer je u Foreveru sve ostvarivo! 

MANDA I ECIO KORENIĆ                                                                               
Safirni Manageri
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P  werWomen U FOREVERU LAKO MOŽETE 
BITI USPJEŠNA LIDERICA 
KAO ŽENA, A OSTAJE VAM 
VREMENA I ZA OBITELJ. O TOME 
GOVORE USPJEŠNE POSLOVNE 
SURADNICE. 

Dr. Marianna Vörös

Senior Managerica, Eagle Managerica

Neonatologinja, pedijatrica, specijalistica dječje 
pulmologije

Majka dvaju odraslih sinova, dvostruka baka 

Nakon završetka fakulteta radila sam kao pedijatrica, zatim na dječjem odjelu 
Pulmološkog Instituta. Četrdeset godina sam u struci. Kao privatnica radim 
na više radnih mjesta. Vrijeme leti, danas mi s problemima dolaze djeca 

bivših pacijenata. Već je više od dvadeset godina kako smo se suprug i ja 
priključili našim sponzorima dr. Katalin Pirkhoffer i dr. Endreu  Seresu.  Oni su 
nam pomogli upoznati kompaniju Forever Living Products i njene izvanredne 

proizvode. Ova široka, uvijek aktualna paleta proizvoda je nova mogućnost 
za roditelje otvorene prema prirodnim sastojcima. Danas sve više ljudi koristi 

Foreverove vitamine i dodatke prehrani. U početku su me zanimali samo 
proizvodi, nisam razmišljala o gradnji mreže. 2004. su nam se priključili dr. 
Erzsébet Nika i njen suprug, József Heinbach. Gradili su tim koji se dinamično 
razvijao, s njima je krenula naša poslovna karijera. Priredbe uvijek iznova 

motiviraju, a sudjelovali smo u mnogim putovanjima. Otkad smo postali 
Manageri, sudjelovali smo na svakom europskom Rallyju kao osvajači. Četiri 
smo puta ostvarili razinu Eagle Managera. Forever pomaže u ostvarenju 
financijske sigurnosti naše obitelji, otvara mogućnost da pomognem ljudima i 
steknem mnoga prijateljstva. Ako i vi želite takvo nešto, ne libite se, Forever je 
posao ljubavi, svima pruža čudesnu priliku. Iskoristite ju!

Renáta Zsidai

Senior Eagle Managerica, osvajačica Chairman`s 
Bonusa, Forever Poslovna Suradnica puno radno 

vrijeme, ranije je radila kao sestra anesteziolog i 

trgovački predstavnik. Majka odrasle kćeri.

U proteklih četrnaest godina, otkad sam se obvezala uz Foreverovu izjavu o 
poslanju, prošla sam nezaboravno putovanje. Sedam godina sam dobivala 
impulse o ovoj poslovnoj mogućnosti, ali nisam dozvolila sebi uistinu pogledati 
o čemu se radi. Ja nisam bila „takva“, ja nisam poznavale „takve ljude“, to 
nikoga ne zanima – ponavljala sam, uostalom, to već svi rade i tržište je 
zasićeno… Imala sam cijelu paletu izlika, zašto ne raditi. Ali ključ za spoznaju, 
za promjenu i pokret je upravo pronalaženje onog jednog razloga: zašto „da“. 
Gledajući unatrag, ušla sam u izgradnju network marketing poduzetništva 
usred gospodarske krize kao samohrana majka s malim djetetom. Svi su 
me odgovarali, nisu razumjeli otkud mi hrabrosti započeti, krenuti. Bila je 
najbolja odluka mog života slušati isključivo ljude koji su stručnjaci ove branše 
i koji su me učili svojim primjerom. Danas već znam, da inteligentna osoba 
donosi svoje inteligentne odluke na temelju korektnih, vjerodostojnih i stručno 
opravdanih argumenata. U nedostatku kvalitetnih i dostatnih informacija ostaju 

predrasude, mišljenja, pretpostavke i eventualni raniji negativni doživljaj. 
Svoju vjeru, lojalnost i ustrajnost mogu zahvaliti sustavu vrijednosti vodstva 
kompanije, humanosti i velikodušnom kompenzacijskom planu. Marketinški 

plan i poduzetništvo Forevera je za mene nešto što izgrađuje život i ljude. 
Nikad ranije nije bilo tolike potrebe za našim radom. Kada, ako ne sada?!
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KRENITE MALIM KORACIMA!

Zsófi: Tjelovježba od malih nogu ima 
važnu ulogu u mom životu. Rano sam 
pronašla sport – karate - u kojem sam 
stvarno uživala. Oprobala sam se i u 
natjecanju i postala je to ljubav i dio mog 
života. Ali se fokus tijekom studija prava 
prebacio na učenje i sport je potisnut u 
drugi plan. Ljubav prema tjelovježbi mi se 
vratio u život kada sam prije pet godina 
pokrenula svoje Forever poduzetništvo. 
Moja prva narudžba je sadržavala i 
ljubičastu kutiju u koju sam se zaljubila 
zbog osjećaja i energije koju mi je dala. 
Oduševljenje je ubrzo zahvatilo i mog 
supruga, tako da smo drugi program već 
odradili skupa. Prije pola godine smo se 
preselili iz Budimpešte na Balaton, što po 
pitanju bavljenja sportom otvara pregršt 

novih mogućnosti. Zimi i u rano proljeće 
je malo ljudi na obali, tako da to razdoblje 
možemo odlično iskoristiti za vježbanje. 
S naša dva mala psića koji su u stalnom 
pokretu, šetnja od pet kilometara nam je 
postala svakodnevna rutina. Sretni smo jer 
živimo tik do obale gdje je i „street gym“ na 
kojem za vježbu možemo koristiti vlastitu 
težinu, što je dobro za nas oboje. Naravno 
ne izostaje ni trčanje uz obalu na dugoj, 
ravnoj stazi. Sport i pogled na Balaton nam 
istovremena ispunjavaju dušu. Obožavamo 
to!

Gyuri:

Meni sport ranije nije bio toliko važan kao 
Zsófiji, ali tu moram reći da sam ranije radio 
u ugostiteljstvu, gdje nakon 12-14 sati rada 

često nisam imao energije za vježbanje. 
Otkad Zsófia radi Forever i ja sam postao 
svjesniji, te sam od prvog trenutka odani 
korisnik proizvoda. Prije dvije godine smo 
odlučili da ćemo u budućnosti zajednički 
graditi Forever poslovanje. Dugo nisam 
uspio pronaći sebi odgovarajući oblik 
vježbanja. Išli smo na squash, nakon čega 
je Zsófia komentirala da ju zanima koliko 
bih mogao trčati, jer sam iznenađujuće 
dobro podnio sat vremena kardio-vježbe. 
Tu je počeo moj ozbiljniji interes za 
trčanjem i brzo se ispostavilo da je to nešto 
što mi jako odgovara. Volim trčati, potpuno 
se isključim i punim baterije, pogotovo 
otkad živimo tu uz Balaton. Vježbati ovdje 
na čistom zraku je nešto posve drugo nego 
u dvoranama. 

PROGRAM 
VJEŽBANJA 
ZA TRAVANJ 
PREPORUČUJU: 
Managerica Dr. Zsófia 
Horváth i njen suprug 
György Kovács.

POKRENITE SE
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ZBOG ČEGA 
TREBAMO 
VJEŽBATI?
Povrh toga što vježbanje 
ima bezbroj povoljnih 
učinaka na naš organizam, 
isplati se analizirati, 
na što još sve osim 
tijela tjelovježba djeluje 
povoljno.                  

JE LI DOBRO AKO TRENIRAMO 
REDOVITO?
Mirnije kreće jutro, lakše upravljamo stresom 
ako dan počinjemo s tjelovježbom. Nama je 
sport u jutarnjim satima „sjeo“ najbolje, ali bi 
svi trebali istražiti koje im doba dana najbolje 
odgovara za vježbanje. Mi prije jutarnjeg 
seta rada preferiramo čitanje, meditaciju i 
tjelovježbu. Redovito bavljenje sportom jača 
samopoštovanje, ako se odlučite za tri-četiri 
treninga tjedno i toga se držite, bit ćete ponosni 
na sebe i imat ćete više samopouzdanja. O 
tome da i ne govorimo kako ćete kroz nekoliko 
mjeseci vidjeti promjene i u zrcalu. 

KAKO ZAPOČETI?
Kako nismo profesionalni 
sportaši i tek zadnjih pet 
godina vježbamo svjesno, 
još se živo sjećamo kako 
smo počeli obraćati 
pozornost na sport.

  ARGI+
Ne može proći 

dan bez njega! Prije 
sporta u 0,75 – 1 lit vode 

daje potporu organizmu za 
postizanje maksimalnog 
učinka! 

IMAJTE SUSTAV!
Isplati se tjedno planirati kako i koliko 
ćete vježbati, kako kasnije ne biste morali 
razmišljati u rasporedu treninga. Imajte plan 
treninga u koji ćete uvrstiti i dane za odmor! 
Bit je da vježbanje bude redovito!
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POČNITE S MALIM 
CILJEVIMA! 
Ako prije niste nikad vježbali, onda 
nemojte odmah postaviti za cilj 
maraton, jer će vas brzo proći volja i 
odustat ćete prije no počnete. Postavite 
za cilj optrčati blok zgrada i za taj dan 
ste „uknjižili“ zadovoljstvo! Uvijek 
pohvalite sebe i za manja postignuća! 
Kako ulazite u formu, tako postavljajte 
sve veće ciljeve! 

NE PREDAJTE SE KOD PRVIH 
POTEŠKOĆA!
Vjerujte, svi imamo dane kada nam je teže 
pokrenuti se i to je prirodno. Ako treba, trčite kraće 
relacije ili samo šećite, bitno je da ne preskočite u 
potpunosti termin za sport u svom kalendaru. U 
takvim situacijama se isplati dodatno motivirati 
nekom dobrom glazbom. 

PAZITE ŠTO UNOSITE U SVOJ 
ORGANIZAM!
Mi već pet godina obraćamo pozornost na 
prehranu, nastojimo izbjegavati brašno, šećer 
i koristimo isključivo kvalitetne dodatke 
prehrani. To je jutarnja rutina proteklih pet 
godina.

BITNO JE DA UŽIVATE!
Tražite oblik vježbanja u kojem uistinu uživate! 
Često nam je jedna duga šetnja ili igra sa psima 
na obali dosta da nas napuni, što nam je potrebno. 
Važno je da rado vježbate i da budete puno na 
svježem zraku! 



16  I  Forever I Travanj 2021

Otkad sam ušao u ovu struku, neprekidno se razvijam i educiram. 

To vrijedi i za pojavljivanje i funkcioniranje online. „My brand“ je 

također jedan oblik treninga samospoznaje, zapravo njegova 
esencija. Pokazuje nam: tko smo, kamo idemo i s kakvim 

vrijednosnim sustavom to činimo te s kim želimo napredovati 
na tom putu. Tu se radi o kontinuitetu i o informacijama koje se 

nadograđuju. 

Nazočnost je najvažnija, kvalitetna nazočnost.
Ovo razdoblje je generiralo veliku buku na online platformama, 
iznad koje se treba izdići. Kako se to postiže?

Pokažite se onakvi kakvi jeste, tamo gdje jeste, onim što imate. 
Samo krenite! Znajte tko ste i „stanite iza sebe“ u online svijetu.

Platforme društvenih medija su vaša radna površina i na tim 

stranicama možete objavljivati svoje osjećaje i misli, dijeliti oštre i 
kvalitetne fotografije i video uratke. 

Isplati vam se odabrati pet tematika iz života u koje se razumijete 
i osjećate da možete biti vjerodostojni u svojim postovima. U tim 
temama možete pisati priče u koje se možete uživjeti i utkati svoje 
emocije. 

Počnite sa stvaranjem sadržaja!
Po mogućnosti izbjegavajte ulogu sveznalice, nemojte stvarati 
privid da ste uvijek u pravu. Crpeći teme iz vlastitog života 
možete objavljivati postove s kojima će se vaši pratitelji moći 
poistovjećivati. Pričanje priča je odličan način za pokazati sebe i 
vrijednosti koje krijete u sebi. 

Ne kopirajte druge, a poglavito ne dijelite tuđe misli kao svoje! 
Možete tražiti inspirativne lidere, ljude i sadržaje iz kojih ćete crpiti 
inspiraciju, ali ljude zanimate Vi! Zanima ih vaš glas, vaši doživljaji, 
vaš napredak, vaš put. Za to morate znati kome pišete, kome se 

obraćate. 

 

MyBrand – gradnja „ja brenda“.                                                                     
Jedan od najvećih izazova u društvenim 
medijima. Tko sam ja i kakvim se vidim? 
Kojim metodama, kojim sredstvima, 
držeći se kojih načela pokazujem svoju 
osobnost, kako bi me primijetili oni 
kojima nešto poručujem? U našoj novoj 
rubrici tražimo praktične savjete i ideje 
od onih, koji su već zabilježili izvanredne 
rezultate u svom Forever poslovanju. 
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Tko je vaša ciljna skupina?
Kada to uspijete točno utvrditi, isplati vam se zamisliti par ljudi iz 
te skupine kojima ćete se stalno obraćati, kojima ćete proizvoditi 
sadržaje. Stavite slobodno njihove fotke uz laptop ako će vam to 
pomoći!

Radite na otpuštanju svojih strahova!
Učinite ono čega se bojite, jer ćete tako svladati svoje strahove. 
To ćete iskusiti i kod objava uživo. Samo učinite to!

Vjerujte, zanimate mnoge. Zanima ih ono što jeste i ono što možete 
dati. Morate htjeti davati, neprestano davati!

Ne očekujte rezultate odmah!
Stvaranjem sadržaja, pisanjem objava i dnevnih priča se kroz godinu 
i pol do dvije godine može steći zavidan broj pratitelja. 

Osjećam da je ljudima dosta da im govore kako trebaju živjeti. 
Pružite im primjer vlastitim doživljajem i spoznajama, dajte im 
snage, budite njihov svakodnevni junak tko živi kako želi i smije to i 
pokazati!

Budite onaj tko nije savršen, onaj tko smije praviti greške, ali ipak 
zna kamo ide, kakve saveznike traži, onaj tko gradi kvalitetan život 
koji se isplati živjeti. 

Neka vaše stranice budu otok za vašu ciljanu skupinu (i one koji 

dospiju do vas), otok na kojem se dobro osjećaju. Otok na kojem 
sreću, kvalitetu, vrijednosti i uravnoteženost. Moraju osjećati da je 
kod vas „nešto drugačije“, da će na vašu stranicu rado doći opet, 
da se obraćate njima i da im dajete dobre emocije!

Budite Vi najbolji doživljaj svakog dana svima koji dođu do vas!

PÉTER SZABÓ
Senior Manager
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Život

Neupitno je da najveću 
promjenu u životu jedne 
žene donosi rođenje 
djeteta. Ali promjene ne 
počinju s rađanjem. Za 
promjene i prilagodbu 
novom načinu života, 
promjenu ritma i veću 
odgovornost imamo 
(u najboljem slučaju) 
devet divnih mjeseci.

s bebom
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ÉVA MAJOROS
Senior Eagle Managerica

Kako beba u trbuhu raste, tako 

se čovjekov tempo usporava. Nije 
slučajno: važno je da dijete umjesto 
žene u stresu i stalnoj jurnjavi dočeka 
jedna smirena, brižna i pažljiva majka. 
Kod nas je odgovoran pristup počeo 
mnogo prije tih devet mjeseci trudnoće. 
Hranili smo se svjesno s posebnom 
pozornošću na prirodne, kvalitetne 
dodatke prehrani, kako bi se dijete 
začelo u našem najboljem mogućem 
stanju. Nismo imali težak zadatak, jer 
već godinama konzumiramo proizvode 
Forevera. 

Sjećam se trenutka kada je postalo 
sigurno da čekam bebu i uzbuđenja 
kojim sam tu vijest podijelila sa 
svojim suprugom. Onda je uslijedila 
emocionalna klackalica: je li s djetetom 
sve u redu, je li zdravo? Prvi tjedni 
su prolazili u tim razmišljanjima, 
odnosno pospanošću s kojom je 
krenulo usporavanje mog – prije toga 
-  intenzivnog života. Bila je to ujedno 
priprema i za nadolazeće pojačane 
fizičke napore.

Posao je išao dalje, svjesno sam 
pripremala tim na razdoblje poslije 
poroda, kada ću se prema planu 
usredotočiti isključivo na dijete. 
Na sreću, network marketing je 
poduzetnička forma u kojoj svaki 
suradnik radi za svoje ciljeve: ja im 
nisam šefica, već lider. 

Moja je odgovornost da tim dobije 
najbolju edukaciju, kojom i bez 
mene mogu savršeno razvijati svoje 

poslovanje. A moja će sponzorica 
uz pomoć šireg tima i online radnih 
metoda osigurati da mom timu ništa ne 
fali u prvih par mjeseci dok me nema.

PRIPREMITE SE!
Uz to su počele i pripreme na raznim 
drugim područjima: ginekološke 
online pripreme o trudnoći i porodu, 
perinatalno savjetovanje o raznim 
aspektima poroda, posebno o 
duševnim izazovima. Tu vrstu pripreme 
preporučujem svima. Od puno žena 
čujem da ih je trudnoća zatekla. 

POSTANITE RODITELJ 
I U GLAVI!
Mi smo doživjeli čudesnih devet 
mjeseci i s radošću se prisjećam 
razdoblja iščekivanja – kako je samo 
brzo proletjelo! Dorka je stigla tjedan 
ranije od najavljenog i mi smo postali 
mama i tata. Divili smo se savršenstvu 
naše kćeri i obećali joj da ćemo ju 
odgajati s najviše ljubavi. Naučit ćemo 
ju kako da uživa u svom životu, kako 
da doživi doživljaje, kako da vidi i stvori 
dobro u svemu. Ali, to je još jako daleko 
– prvo ju moramo održati živom!

NEMOJTE SE IZNENADITI 
AKO STE NA POČETKU 
NESIGURNI!
Priznajem, mislila sam da se ja neću 
uplašiti zadatka. Ali utjecaj hormona, 
nova životna situacija i težina 
odgovornosti je i mene „zeznula“. 
Istovremeno sam doživljavala najveću 
sreću i najstrašnije strahove. Čudesno 
je to što je stigla, ali što mi upravo javlja 

sa svojim plakanjem? Je li gladna? Ili 
ju nešto boli? Da promijenim pelene ili 
da ju uspavam? U prvim danima sam 
stalno prisluškivala: diše li? Zašto je 
tako tiha? Brinula sam: radim li sve 
dobro?

ODLUČITE DA ĆETE BITI 
DOBAR RODITELJ!
Ti su se osjećaji stalno komešali u meni, 
a svoj vrhunac su postigli kada smo se 
vratili doma iz sigurnosti bolnice. Tu se 
nisam imala kome obratiti, odluke smo 
morali donositi sami, sami smo morali 
rješavati probleme. Onda sam odlučila: 
dovoljno sam dobra majka. To me 
umirilo.

PROMJENA ŽIVOTNIH NAVIKA
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SVJESNIM ODLUKAMA 
MOŽETE OLAKŠATI 
PRIHVAĆANJE TEŠKIH 
SITUACIJA
Odlučila sam da ću u prvom 
planu uvijek imati interes djeteta. 
Majčino mlijeko je najbolja hrana za 
novorođenče, ali smo se morali izboriti 
s poteškoćama koje nosi dojenje. 
Prva dva tjedna su protekla u dojenju 
24 sata na dan, dok obje nismo stekli 
potrebnu rutinu. Situaciju je otežavalo 
što noću nisam spavala, ali sam 
prihvatila da je hranjenje više puta 
tijekom noći normalno kod beba. To je 
bilo fizički teško razdoblje, pogotovo 
nakon iskušenja poroda. Ali sam zato 
naučila spavati u sjedećem položaju! 

KONZUMIRAJTE CILJANO 
PRIRODNE HRANJIVE TVARI!
Dodatci prehrani su se i sada pokazali 
korisnim. Regeneracija nakon poroda 

je kod mene išla iznenađujuće brzo 
i uvjerena sam da su u tome važnu 
ulogu odigrale prirodne hranjive tvari 
– naime tijelo ih treba za savršeno 
funkcioniranje. 

PREPUSTITE SE RADOSTI 
INTIMNIH TRENUTAKA!
Nespavanje ili ne, često sam se ulovila 
u tome da u krilu držim bebu koja 
duboko spava a ja joj s divljenjem 
slušam disanje, umjesto da se i sama 
odmaram. Ti su trenutci nadvladali sve 
trenutke za koje sam mislila da su teški. 

KORISTITE HIGIJENSKE 
PROIZVODE IZVANREDNE 
KAKVOĆE OD ALOE!
Nisam se morala brinuti, sadrže li 
higijenske potrepštine za bebu štetne 
tvari. Sadržaj aloe u tekućem sapunu i 
kremama hrane kožu bebe, a MPD je 
najbolji deterdžent za bebinu robu.

TRAŽITE SAVJET, ALI 
SAMO OD LJUDI U KOJE 
IMATE PVJERENJA!

Kako prođe prvih nekoliko tjedana, 
kako neki zadatci postaju rutinski, tako 
nestaje i nesigurnost roditelja. Meni su 
svojim potvrdama i savjetima mnogo 
pomogle prijateljice, koje su mi ujedno 
i kolegice, moja sponzorica Ági Klaj i 
Managerica Judit Hollóné Kocsik, te 
ženske članice moje obitelji. Odličnim 
primjerom služe i majke iz našeg tima.

BUDITE SAMOUVJERENE I 
ODLUČNE! OSJETIT ĆETE 
ŠTO JE NAJBOLJE ZA BEBU. 
U ovih par tjedana sam naučila: biti 
roditeljem je slično kao voditi jedan tim. 
Najvažnije ja da budemo jako odlučni 
i da imamo snažno samopouzdanje! 
To možemo poduprijeti s potvrdnim 
tehnikama i mantrama koje smo naučili 
vezano za gradnju posla. Beba je u 
potpunosti upućena na nas, povrh 
toga preuzima i reflektira sva naša 
raspoloženja: zaprepaštenje i strah 
također! Isto tako i pozitivne, zato joj se 
smijmo, razgovarajmo s njom ljubazno, 
formirajući i time bebin odnos prema 
iskustvima!

PROMJENA ŽIVOTNIH NAVIKA



RAZDOBLJE BABINJA 
SHVATITE OZBILJNO!
To je razdoblje u kojem mama i beba 
zajedno odmaraju od napora poroda 
i rađanja. Dobro je imate strategiju 
unaprijed, naime u taj intenzivan 
period se kućanski poslovi i kuhanje ne 
uklapaju. Puno je važnije navikavanje 
jedno na drugo, upoznavanje i naravno, 
regeneracija. Jedna od omiljenih misli, 
koja potiče od moje liječnice: „Kada 
je beba jela, može jesti i majka, kada 
beba spava, neka spava i majka, kada 
beba pegla, može peglati i majka…“

PRIHVATITE POMOĆ 
I UKLJUČITE OCA U 
ZADATKE!
Imajte pomoć za to razdoblje! Ne mogu 
ni zamisliti što bih radila da moj suprug 
nije bio uz mene. Njegovo sudjelovanje 
u zadatcima oko Dorke mi je od prvog 
trenutka bilo od ogromnog značaja. 

Na sreću i on radi od doma, tako 
da nije propustio niti jedan važan 
trenutak djeteta. Fotografije koje 
ilustriraju ovaj članak je on 
napravio.

IMAJTE 
STABILNU 
FINANCIJSKU 
POZADINU!
Prije četrnaest godina 
sam odlučila izgraditi svoje 
poslovanje s Foreverom. 
Jedan od ciljeva je bio, da 
svoje dijete u budućnosti 
mogu odgajati u zaštitnoj 
mreži stabilnog i unosnog 
poslovanja. Taj je cilj ostvaren 
i u prvim tjednima sam se mogla 
usredotočiti na bebu i sebe u spoznaji, 
da moji suradnici napreduju i rastu – 
zahvaljujući timu i sustavu rada naše 
kompanije!

IZGRADITE SVOJ TIM!
Kako je Dorka noću sve dulje 
spavala, ja sam bivala sve 
odmornija i pojavila se želja za 
sudjelovanjem u životu tima, 
potreba da budem na online 
treninzima – makar s bebom na 
krilu. Nama to nije samo posao, 
nama je Forever stil života. 
Članovi smo zajednice i dobro 
dođe i kao duševni odmor da 
se možemo fokusirati i na nešto 
drugo. Materijalna sigurnost daje 
držanje i mir, pripadanje zajednici 
daje osjećaj važnosti. Čudesna je 
stvar, što o svom poslovanju mogu 
voditi brigu tako, da dijete ne 
trpi štetu zbog toga. Ona dobiva 
potrebnu pozornost i brigu, a dok 
spava, ja već sada mogu brinuti o 
njenoj budućnosti s tom ugodnom 
spoznajom, da nema pritiska 
ili prisile za učinkom. Ali ima 
pozitivne slike budućnosti, duševni 
razvoj i satisfakcije – sretna majka 
znači ujedno i sretno dijete!
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PREPORUKA SOARING EAGLE MANAGERA 
SÁNDORA TÓTHA I EDINE VANYA:

Ovo je naš omiljeni napitak. Baza je 90,7% natur aloe vera 
gel – tu prirodnu varijantu bez šećera vole ljubitelji kiselkastih 
okusa. Berry je udružen s brusnicom i pektinom iz jabuka ne 
samo radi okusa, već i radi biološkog učinka. Razrijeđen može 
biti odličan temelj za zdravi i hranjivi jutarnji koktel. Omiljeni 
je napitak dama, gospoda i djece, kako bi dan krenuo poletno, 
a da i nastavak bude lagodan. Bilo da nam dan karakterizira 
sjedeći rad, intenzivna fizička ili mentalna aktivnost, u ovom 
praktičnom pakiranju nam dnevna količina stoji na raspolaganju 
i bez rashlađivanja. Testirali smo: također je i odličan suputnik. 
Ako netko mora, prirodni voćni šećer može ukalkulirati u svoj 
dnevni raspored prehrane, ali se može koristiti i kao popratni 
napitak raznih dijetnih programa. Nikako ga ne kuhajmo, 
rashlađen i na sobnoj temperaturi zadržava svoje vrijedne 
hranjive sastojke. Želimo svim dobnim uzrastima odlično 
zdravlje i eksplozivnu energiju svaki dan uz ovaj odličan 
napitak! 

FOREVER ALOE BERRY NECTAR®

NAPITAK – DODATAK PREHRANI

Brusnica i jabuka daju prirodan, ali ipak karakterističan 
okus ovom napitku. Ovi fantastični sastojci i 90,7 % 
čistog aloe vera gela dobivenih iz unutrašnjosti listova 
zajednički čine  Forever Aloe Berry Nectar® vašim 
najboljim izborom.

  734 

1 litra

                       

FOREVER ALOE BERRY NECTAR® MINI

NAPITAK – DODATAK PREHRANI

Sada imate još više izbora za uživati u  Forever 

Aloe Berry Nectaru®. Ponesite sa sobom u novom 330 
mililitarskom pakiranju. Možete uživati u svim benefitima 
čiste aloe vere iz unutrašnjosti lista u izvanrednom 
pakiranju. Kao i veliko pakiranje i „mini tetrapak“ se 

može 100% reciklirati.

  73512  

12 X 330 ml                      

PROIZVODI MJESECA     PROIZVODI MJESE
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PREPORUKA MANAGERA DÁNIELA 
GYURKÓA:

START YOUR JOURNEY 
COMBO PAK

Paket proizvoda koji u sebi sadrži C9 paket s okusom čokolade ili vanilije. 
Dobro osmišljen startni paket sa širokom paletom proizvoda 
u vrijednosti 2cc u cijeni 1,5cc u svrhu brzog i jednostavnog 
početka poslovanja.

Kutija sadrži:

1 kom  C9 paketa - Ultra Vanilla 
   ili 1 kom C9 paketa - Ultra Chocolate 
3 kom  Forever Aloe Peaches® 330ml 
1 kom  ARGI+® 

1 kom  Forever Active Pro-B®  

2 kom  Aloe Ever-Shield Deodorant®  

2 kom  Forever Bright Toothgel®  

2 kom  Aloe Vera Gelly 
1 kom  Aloe Heat Lotion 
1 kom  Aloe Propolis Creme 
2 kom  Aloe Lips with Jojoba® 

+ poklon Katalog proizvoda 2020-2021  

 634   Ultra Vanilla

 635   Ultra Chocolate

Za mene su u ovom poslu prioriteti 
vjerodostojnost i mogućnost dupliciranja i 
zato svim zainteresiranima preporučujem ovaj 
paket. Nakon što osoba starta, u nekoliko dana 
će uvidjeti kakvu kvalitetu predstavljaju naši 
proizvodi i dobiva pozitivan impuls, te osjećaj 
sigurnosti. Dugoročno, poslovno razmišljajući, 
novi suradnik svoje poslovanje može staviti 
na čvrste osnove. Za cijenu 1,5CC dobija 
2CC vrijednosti. Dobiva priznanje i povratnu 
informaciju o tome da je ovaj posao drugačiji od 
svih koje je dosad upoznao. Jednostavna odluka, 
brzo iskustvo i zadovoljni suradnici, to je cilj.  

DI MJESECA      PROIZVODI MJESECA      
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Osjećam se jako sretnom što već 

petu godinu vodim svoje Forever-

poslovanje. Moj izvorni poziv je 

vezan za rehabilitaciju i prevenciju, 

tj. pomaganje ljudima da im kretanje 

bude lakše i radosnije. Tako se ove 

dvije djelatnosti odlično 

nadopunjuju. 

Home office, ili online rad od kuće se 

već ranije udomaćio u mom životu, 

jer je s udaljenijim ili inozemnim 

suradnicima tako bilo najjedno-

stavnije održavati kontakt. U 

proteklom razdoblju je taj način 

postao još više opravdan. Osobne 

kontakte je trebalo ograničiti. 

Zahvaljujući tehnici i iskustvu 

ranijih godina razrađenih metoda 

rada, uspjeh našeg tima nije samo 

neprekinut, već pokazuje i rastuću 

tendenciju. 

RADITE 

(K)OD KUĆE 

2020. se sve okrenulo naglavačke. Pola svijeta je 
bilo primorano raditi od kuće. Ljudi su morali usvojiti 
nove metode rada koje su zbog promijenjenih uloga 
i radnog okruženja zahtijevale potpuno novi pristup. 
Networkeri u Foreveru već godinama djelomično ili u 
potpunosti rade online iz udobnosti svog doma te im ni 
ovaj izazov nije predstavljao problem. U našem novom 
serijalu najbolji će suradnici struke dati uvid u svoj 
svakodnevni rad.                                                
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U SVRHU USPJEHA, ODNOSNO 
OČUVANJA FIZIČKOG I MENTALNOG 
ZDRAVLJA, VAŽNO JE PRIDRŽAVATI SE 
SLJEDEĆIH STAVKI:

Večer prije napravimo listu zadataka, 
kako bi čitajući ju sljedeći dan 
bili usredotočeniji. Ispunit će nas 
zadovoljstvom kada budemo stavljali 
kvačice uz navedene stavke

Potrebno je odrediti fiksno „radno mjesto“ 
u našem domu, kako bi i obitelj znala kad 
radimo. Na taj način poštujemo radno 
vrijeme jedan drugog.

Planirajmo vrijeme svake djelatnosti i u 
tom razdoblju se bavimo isključivo tom 
djelatnošću!

Imamo potpuno drugačiji stav, ukoliko 
se pripremimo i odjenemo kao da zaista 
idemo na posao. Kroz online prostor 
„prolazi“ sve, čak i onda, ako se samo 
dopisujemo.

Primjena društvenih medija ima svoje 
prednosti, ali i nedostatke. Ne dozvolimo 
da nam vrijeme predviđeno za rad ukrade 
listanje internetskih stranica.

Pravimo pauze! Tako ćemo lakše ostati 
usredotočeni i motivirani. 100% fokusirani 
na neki zadatak možemo biti tek 
dvadesetak minuta. 

Krećimo se, vježbajmo što više na 
otvorenom ili kod kuće i osigurajmo 
dostatan unos kvalitetne tekućine! Dok 
odmaramo, dišimo naizmjenice na nosnice 
i to će nam povezati lijevu i desnu polutku 
mozga. Tako ćemo biti još efikasniji kada 
se ponovno bacimo na radne zadatke.

Na kraju, ali ne manje bitno: dajmo svom 
organizmu potrebne hranjive tvari za 
fizički i mentalni rad! Kao Poslovni 
Suradnici Forevera to možemo učiniti s 
najkvalitetnijim proizvodima.    

ZSUZSANNA KATONA
Senior Managerica
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STEP         

STEP
BY Možete 

ZNAJTE TKO STE ZAPRAVO!
Vi ste jedinstveno i neponovljivo savršenstvo univerzuma! Bilo bi 

dobro da od danas tako gledate na sebe. Nas definira program 
s kojim inače nemamo nikakve veze. Taj su program naši 
roditelji nesvjesno usadili u nas, a mi - kao dobra djeca – želimo 
zadovoljiti očekivanja. Zato se mnogi, umjesto da napišu novi, 
vlastiti program, zaborave u starom, za njih čak i neugodnom 
programu i gledaju ga kao svoju sudbinu. 

Vrijeme je da se na taj mit zaboravi, a mogla bih reći da 
„promijenimo čip“!

„Ljudi mogu promijeniti svoj život tako što promjene svoje 
stavove.“ - William James

1. STAV: TEMELJ SAMOPOUZDANJA
Promjena stava, to ja zovem „promjenom čipa“. Kako svoj 
korak po korak mijenjate svoj stav/pristup, vjerovanja, misli i 

komunikaciju, tako vam se brutalno povećava i samopouzdanje! 
Kao i sve ostalo, i ovo je posljedica svjesne odluke. Razvijanjem 

svjesnih čini i navika, one postaju dio života i vi uistinu možete 
postati netko tko želite biti. Zato ja toliko volim Foreverovu 
izjavu o poslanju. Jer znajte: Forever za vas stvara plodonosno 
okruženje u kojem čuvajući svoje dostojanstvo, svatko može 
postati ono što želi.

Samopouzdanje je tiha sigurnost koja zrači iz čovjeka.

Jedno od pravila funkcioniranja uma je da će emocije uvijek 
nadjačati hladnu logiku, jer su puno snažnije! Zapišite sebi da ne 
zaboravite: „Nađite sebi jednu ugodniju misao!“ Misli su vaše, i 

samo ih vi sami možete promijeniti.

„Samo ona osoba kojoj dozvolite može vam nametnuti 
misao da niste dovoljno dobri.“ - Eleanor Roosevelt

Naša najveća potreba je da budemo prihvaćeni, a najveći strah 
nam je strah od odbijanja. Iako se na stranicama društvenih 

medija svakodnevno izlažemo tom izazovu, istina je da vas nitko 
ne može odbiti ako mu to ne dozvolite. Da bi vas odbili, moraju 
nešto misliti o vama, ali se to događa u njihovim glavama, ne u 
vašoj. Kako bi odbijanje funkcioniralo, i vi morate povjerovati o 
sebi ono što drugi misle o vama. 

Drugo pravilo funkcioniranja uma je da vas univerzum u svemu u 
što snažno vjerujete podržava. Ako vjerujete kako s vama nešto 
ne valja, da vas nitko ne voli, i bit će tako. Ali ako mislite da će 

TÜNDE  HAJCSIK 
Senior Eagle Managerica 

TKO GOD 
ŽELITE BITI!                        

postati 
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vas netko tko vas 

upozna zavoljeti, opet će 
biti tako… Mislite na ono 

što se vama više isplati.

Temelj toga da se dobro 
osjećamo je preuzimanje 

odgovornosti, što god se do-

godilo.

1. Prihvatite!
2. Priznajte!
3. Otpustite!

Napravite korak dalje! Zaboravite prošlost i osjećajte se 
dobro u sadašnjosti s nadom u bolju budućnost! Mogla bih 
reći: iskoračite iz prošlosti, kako vam prošlost ne bi postala 
budućnost!

„Možda će završiti fijaskom ako probate, ali ako ne 
probate, sigurno će tako završiti.“- Beverly Sills

Ne trebate biti savršeni, jer savršeni ljudi jednostavno ne 

postoje. A oni koji ganjaju savršenstvo, najnesretniji su ljudi 
na svijetu, jer se natječu u utrci koja nikad nema kraja. Svaki 
put kada se približe cilju, on se sve više udaljava od njih. 
Zaboravite na pretpostavku da valjate jedino ako ste savršeni, 
jer će vam u tom čekanju proći život…

Otpustite samokritiku! Jeste li znali da su najvažnije riječi 
one, koje sami sebi izgovorite i u njih i povjerujete?! Tako da 

se nemojte kritizirati!

„Neuspjeh nije ništa drugo, nego mogućnost jednog 
novog inteligentnog početka.“ - Henry Ford

Koristite potvrde! Podržite sebe i svoje samopouzdanje time 
što ćete pozitivno govoriti ne samo o drugima, nego i o sebi!
Vaš um sve uzima zdravo za gotovo. 
                                                               

Kada kažete o sebi da ste „ovakvi ili onakvi“ je vaša nutarnja 
istina. Koristite snažne pozitivne riječi i znajte da ste 
DOVOLJNO DOBRI! Dovoljno ste dobri već sada, vjerujte u to, 
molim vas!

Spoznaja da ste dovoljno dobri daje ogroman osjećaj slobode 
i oslobađa od nepotrebne nesigurnosti koja vam potkopava 
samopouzdanje, što više, može vas odvesti čak do depresivnih 
stanja. Dakle recite lijepo sebi: „Dovoljno sam dobar/dobra!“ 
Možete biti dobri samo u nečemu što volite raditi.

„Odaberite sebi posao koji volite i nikad više nećete 
morati raditi!“ - Konfucije

Pronađite sebi ono u čemu ste uistinu talentirani, kako bi 
ste u tome mogli biti izvrsni.               
! 

Cilj je dobar, ukoliko je dovoljno velik da vas pokrene, ali 

dovoljno i mali da u njega možete vjerovati. 

1. Morate ga htjeti!
2. Vjerujte da ćete ga postići!
3. Morate ga vidjeti! Od „vjerovat ću kad vidim“ do „vidjet 
 ću kad povjerujem“ je ogromna razlika. Vizualizirajte!
4. Zapišite što, kada i kako želite!
5. Napravite!
6. Radite u timu! U timu se krije ogromna snaga!
7. Pazite na svoje dnevne navike uspjeha.
8. Budite odvažni i dosljedni!
9. Neprestano učite! #lifelonglearning
10. Učinite više, kako nas Rex Maughan uči!
11. Budite ustrajni, smireni, postojani i ciljno orijentirani!
12. Uživajte u putovanju! Znajte da svaki dan činite nešto
  za svoje ciljeve.

Riječi „moram“, „trebam“, „nemam izbora“ zamijenite sa 

„želim“, „odlučio sam“. Ove male promjene stvaraju velike 

razlike, želim vam da to iskusite! 

Pazite na svoje misli, jer one postaju riječi. Usmjerite i pazite 

na svoje riječi, jer postaju djela! Promislite o svojim djelima, 

jer postaju navika! Upoznajte i pratite svoje navike, jer postaju 

vaša osobnost!

„Morate razumjeti i voljeti svoju osobnost, jer vam ona 
određuje sudbinu.“ - Mahatma Gandhi

„Sudbina nije pitanje šanse, već izbora. Nije nešto što 
se mora čekati, već nešto što treba postići .“ - William 
J. Bryant

Djelovanje uvijek izliječi strahove.
Vjerujte u sebe!

Vjera vas i bez talenta može odvesti dalje nego što će 
talent bez vjere.

Zato već sada:
Razmišljajte kao pobjednik!

Vjerujte i dobit ćete!
Definirajte tko želite postati!
Ponašajte se kao pobjednik!

Zamislite svoj uspjeh!
„Smijete“ htjeti!

Nema toga da ne ide, možete se samo predati!

Nikad se ne predajte!

postati 
  POSTAVITE CILJEVE!
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Moramo se vratiti u daleku prošlost, 

sve do prije otvaranja mađarskog 
tržišta. Tako ćemo moći prikazati 
današnjim Poslovnim Suradnicima u 

kojoj situaciji je sazrjela odluka da ćeš 
nešto promijeniti u svom životu.
Do svoje četrdesete sam živjela potpuno 
prosječan život. Nakon dva razvoda 
sam sama odgajala troje djece. Radila 
sam u biološkom laboratoriju Klinike u 
Debrecenu. Voljela sam svoj posao, ali 
plaća nije bila dostatna ni za uzdržavanje 
djece. Tada sam shvatila da trebam 
nešto promijeniti, ako ne želim cijeli život 

tako proživjeti. Bila sam sve otvorenija 
za razne prilike, tražila sam honorarne 
poslove, radno mjesto s višom plaćom, 
ali sam ubrzo shvatila da tako neću 
postići ozbiljne promjene. 

Tada su kretale multi level kompanije 
u Mađarskoj. To je bila toliko nova 
metoda, da je trebala ili jaka prisila, 
ili želja za inovacijom, da netko u to 
krene. Koji je bio tvoj razlog?
Ako ću biti iskrena, moram reći da je 
mene motivirala prisila. Nisam vidjela 
drugi način za proboj, a nisam mogla 

računati na pomoć obitelji. U toj 
situaciji me našla jedna bivša kolegica 
iz gimnazijskog razreda i pozvala me 
na jednu prezentaciju. To još nije bio 
Forever; imala sam tri pokušaja s drugim 
MLM kompanijama…

Znači ni kod jednog nisi dobila ono 
što si tražila?
Mogla bih reći da sam na vlastitoj koži 
iskusila na što treba obraćati pozornost 
kada čovjek bira kompaniju. Proizvodi 
moraju biti dobri. Na primjer, naučila 
sam koristiti sredstva za čišćenje, 
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Kati se u vrijeme otvaranja mađarskog 
tržišta, 1997. priključila Foreveru. Uspjesi 
su se nizali brzo, snovi redom ostvarivali, 
ali sudbina joj nije bila u svemu naklona.                      

Koliko  

radila sam što treba, ali nisam imala 
emotivnu vezu s njima. Nakon toga je 
došlo osiguranje, što je za mene bilo 
potpuno impersonalno, neopipljivo. Treća 
kompanija se bavila dodatcima prehrani, 
dopalo mi se, ali tu pak kompanija nije 
mogla pratiti povećanu potrebu tržišta. 
Tada sam se upoznala s Foreverom. 

Mislili bi da ćeš se nakon tri pokušaja 
odustati, ali si ti i dalje na području 
MLM-a tražila rješenje. Otkud ti ta 
sigurnost?
Iz neuspjeha sam puno naučila. Ako 

nešto radim, volim u tome biti sve bolja. A 
u to, da je za mene MLM jedina opcija za 
proboj su me te uvjerile godine.  

Jesi li u Foreveru odmah pronašla onu 

veliku mogućnost, s obzirom na ranija 
negativna iskustva?
Svakako. Moj sponzor i ja se nismo 
poznavali, ali mu je netko, tko ga se 
„htio otarasiti“ dao moj broj. Nazvao 
me i pozvao na prezentaciju proizvoda 
kod sebe; tako sam upoznala Mariku 
i Józsefa Szabóa. Odmah sam vidjela 
da mi proizvodi odgovaraju, samo je 
marketinški plan bio još upitan. Nekoliko 
mi se stvari dopalo odmah, i što sam 
više zapitkivala, postalo je sve jasnije: 
ovo je kompanija u kojoj moram postati 
uspješna. Za tri mjeseca sam postala 
Managerica i tu su pomogla prethodna 
znanja i iskustva. Sljedeće godine sam 
osvojila Global Rally i to mi je bilo prvo 
putovanje u Ameriku, a drugo je vodilo 
u Australiju, 1998. Tamo sam upoznala 
svog partnera Richarda Wagnera i do 
današnjeg dana smo zajedno. I to je bio 
san koji mi je Forever ispunio.

Mnogi kažu da vam je lako, jer ste ušli 
na početku…
Kako se uzme. U usporedbi s današnjim, 
nismo imali nikakvu pomoć: dobivali 

smo materijale na Njemačkom jeziku, i 
kopirane prijevode. Dr. Gabriella Kassai 
nam je bila od velike pomoći. Prva 
liječnica koja se priključila Foreveru. U to 
vrijeme smo posao gradili na sastancima 
uživo, prezentacijama za manji broj 
ljudi uz ogroman napor organizacije, 
često i bez telefona. I ja sam tek tad 
dobila mobilni telefon kad sam postala 
Managerica, a dobila ga na dar od svog 
sponzora. Da ne govorimo o tome, da je 
svijet bio drugačiji i većina ljudi je radila 
osam sati. Mogli smo ih „smetati“ tek od 

„… LIJEPO JE 
VESELITI SE 
VLASTITOM 
USPJEHU, ALI 
PRAVA RADOST JE 
KAD NA POZORNICI 
STOJI NETKO 
KOME SE ŽIVOT 
UZ TVOJU POMOĆ 
PROMIJENIO IZ 
KORIJENA.“ 

KATI NAGY

  
Soaring Managerica

Sponzor:  
József Szabó

Viša sponzorska linija: 
Olivia Emilia Gajdo, 
Rolf Kipp

želiš?



pet do sedam sati. Događalo se da smo 
otputovali držati prezentaciju u Segedin 
i nitko se nije pojavio, pa smo se morali 
vratiti doma. Današnji suradnici valjda 
ni ne shvaćaju u kojoj mjeri Internet 
ubrzava poslovanje, koliko je sve 
učinkovitije. 

Na žalost, dogodio se „lom“ u karijeri: 
sedam godina nisi bila aktivna uslijed 
jedne tragedije.
Danas već mogu govoriti o tome. 
Imala sam stabilno poslovanje Soaring 
Managera kada se 2007., par dana prije 
novog američkog putovanja ispostavilo da 
mi je kći teško bolesna. Preko noći sam 
prestala s aktivnim radom u Foreveru i 
posvetila se samo njoj. Borba je trajala 
dvije godine, probali smo sve što je 
bilo u ljudskoj moći, ali smo ju na kraju 
izgubili. Novac i potencijalna putovanja 
su me doveli u ovaj posao i nikad ne 
bih pomislila da može dati i mnogo više. 

Mogla sam se brinuti o kćeri i da joj 
omogućim sve. Morala sam nekako 
preživjeti i obraditi tu tragediju. Forever 
mi je i u tome pomogao, naime nisam 
trebala odlaziti na posao svaki dan 
i baviti se opterećujućim stvarima. 
Proveli smo mjesece u Australiji. To mi 
je puno pomoglo preživjeti tragediju, 

koliko je već to uopće moguće. Iako 
se poslom uopće nisam bavila, isplate 

bonusa su svaki mjesec sjedale na račun.

Ti si snažan primjer toga da 
Forever čeka na svakog kome 
se nešto dogodi, ili se vlastitom 
odlukom privremeno povuče iz 
posla, čak i kad to traje sedam 
godina.
Teško je to prenijeti, jer ljudi ne mogu 
ni zamisliti da je to stvarno moguće. 
Da to nije moguće samo umjetnicima 
ili poznatim osobama, već da svatko 
tko prethodno uloži rad može uživati 
u prednostima pasivne zarade. Za 
moj povratak je trebao i poziv jednog 
starog potrošača, koji je rekao da 
bi krenuo raditi. Tako sam nakon 
sedam godina otišla na jedan Dan 
Uspješnosti, gdje su me dočekali kao 
da smo se jučer rastali. To je i mene 
iznenadilo, mislila sam da su me 
davno zaboravili. Dobila sam velik 
poticaj. Ljudi, timski duh, uzajamna 
briga su ostali isti. Način rada se 
promijenio. Najvažniji zadatak mi je 
bio naučiti online tehnike. Kako bih 
mogla pomoći timu, ako ih sama ne 
znam primjenjivati?



Za tebe je to bio koliko-toliko 
slobodan izbor, ali su lani svi na 
svijetu bili primorani raditi putem 
Internet kanala. 
Jedno pitanje je bitno: imaš li dovoljno 
jak cilj? Koliko ga želiš? Jer ako imaš, 
mora se prihvatiti: svijet napreduje, a ti 
ćeš zaostati ako ne držiš korak. To je 
tako sa svim promjenama, nigdje nema 
izležavanja. 

Što vidiš kao prednosti Forevera u 

ovoj generalnoj nesigurnosti?
U protekloj godini je jako puno 
poduzetništava stagniralo ili propalo, 
a mi i dalje možemo rasti. Jedan od 
razloga je to što radimo na tržištu i 
s proizvodima za kojima je sve veća 
potražnja. Drugi razlog je način rada: 
nismo vezani za mjesto, vrijeme ili 
obrazovanje. Tehnika je tu, možemo ga 
pokazati cijelom svijetu. Možemo doći 
do onoliko ljudi, koliko god želimo. Iza 
nas stoji kompanija s prošlošću od 43 
godine, koja je dokazala, što god da se 
dogodi, možemo imati povjerenja u nju. 

Jesi li mislila svojevremeno kad si 

krenula, da nećeš promijeniti samo 
svoj život iz korijena? Jesi li mogla 
zamisliti na koliko će obitelji imati 
utjecaja tvoja odluka? 
Bit ću iskrena, kad sam krenula, bila 
sam usredotočena samo na sebe. Pred 
očima mi je bila razina Managera, kako 
bih došla u stabilnu financijsku situaciju. 
Tek kad mi je izrastao prvi Manager 
iskusila sam osjećaj koji me od onda 
vodi: lijepo je veseliti se vlastitom 
uspjehu, ali prava radost je kad na 
pozornici stoji netko, kome se život 
uz tvoju pomoć promijenio iz korijena. 
Koliko ih ima? Točno ni ne znam, ali 
imam sedam Managera u prvoj liniji, 
te ogromno poslovanje kod kuće i u 
Rumunjskoj. Više stotina Managera je 
u poslu, puno Seniora, Soaringa, čak i 
Safira.

Kako ti prolaze dani? 
Uvijek nalazim sebi nove ciljeve, i od 
njih ovise dani. Prije sam stanovala u 

zgradi, ali sam nedavno kupila gradilište 
i s ovoliko godina planiram ući u 
gradnju. To traži dosta vremena, zato 
radim sa strogim rasporedom vremena. 
Rano ustajem, u prijepodnevnim satima 
imam konzultacije, organiziram se, 
sastavljam svojevrsni leksikon znanja, 
uređujem društvene stranice. Popodne 

i navečer držim webinare-. Više ne 
sponzoriram direktno već vodim brigu 
o timu ako me trebaju. Organiziram 
webinare, treninge, priredbe. To nikad 
ne dosadi i dobro se usklađuje s 
kvalitetnim životom.  
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Manda i Ecio Korenić  
sponzori: Jadranka Kraljić-Pavletić i 
Nenad Pavletić

„Kako se energija safirnog kamena veže za 
karijeru, određuje životni put i osigurava 

ravnotežu u životu, tako i mi vjerujemo da 
razina Safira nama osigurava napredak 

karijere i ravnotežu naših života.“                          

 02. 2021. NOVE      KV

SAFIRNI MANAGERI

István Bence Halmi   
sponzori: István Halmi i Rita Halminé 
Mikola 

„Ako čekaš prikladan trenutak, on 
nikad neće doći. Ali ako odabereš onaj 

najneprikladniji i napraviš, to će 
te učiniti snažnim.“

Vivien Almási i Árpád Varga 
sponzor: Mónika Márton 

„Ono što ovisi o nama, neće ovisiti o nama!“

SENIOR MANAGERI

Csaba Németh   
sponzori: Margit Dr. Milics Keneseiné i 
Gyula Kenesei  

Ildikó Dienes 
sponzor: Jenifer Ilyés 

„Ono što sam u zamislio glavi, moram 
ostvariti pod svaku cijenu!“

„Budi tko jesi i osjećaj se dobro!“„Ključ svakog uspjeha je djelovanje.“
Tony Robbins

„Prestali smo s odgađanjem 
i počeli stvarati prema planu.“

Adriana i Nenad Ćakić  
sponzor: Manda i Ecio Korenić

MANAGERI 
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Milan Jančić  
sponzori: Ivana i Milan Savić 

Anna Kövesiné Borkuti 

sponzor: Szilvia Lukács-Szabó 

Péter Millich 

sponzor: Millich Józsefné 

Ivana Stanić 
sponzor: Milan Jančić

ASSISTANT MANAGERI

Teodora Bešević
Jasna Brandt

Culi Andrea

Dr. Csikány Tamásné

Patricija Delbianko

Isidora Denkić
Dévai-Keczán Anita

Érsek Katalin

Gábor Béla

Granátné Illés Krisztina

Hanák Flóra

Herczeg-Bartus Alexandra

Hohmanné Treitz Herriett

Horváth Renáta

Tea Kaić
Kis Ágnes

Kiss Annamária

Kiss Istvánné

Kovács Anita

Marton-Gazdag Rita

Meleghné Márton Enikő
Vlatka Mirčetić
Németh Balázs Ákos

Sepsi Andrea

Dr. Szabó Bernadett

Tiser Zsuzsanna

Török Hajnalka

Vasné Ladi Georgina

Biserka Vujović
Zsurka Gáborné

SUPERVISORS

FOREVER2DRIVE

VE      KVALIFIKACIJE

Dr. Sonja Jović 
sponzori: Slobodan Antonijević i 
Biljana Antonijević 

„Ti kreiraš svoju stvarnost!“

Marjan Stojadinović 
sponzori: Aleksandra i Bogdan 
Petković 

„Sve ovisi o pristupu!“

Margit Dr. Milics Keneseiné 
sponzori: István Szakál i Szakál 
Istvánné

„Vjerodostojnost i poštenje uvijek 
donose plod!“

1.  RAZINA

Brigitta Nagyné Belényi & Ádám Nagy
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Godina i pol: toliko je trebalo Ber Károlyné, 

da u Foreveru prepozna sigurnost 

i dovede svoj tim na prvu značajnu 
stepenicu uspjeha. Učlanila se kod kćeri u 
kolovozu 2019. i to zbog proizvoda. „Prvo 
sam čula njene hvalospjeve, ali sam se 
i sama brzo uvjerila u pozitivne učinke 
proizvoda.“ Erika je tada počela razmišljati 
o tome, kako bi njihov život mogao ispuniti 
i na drugim poljima: mlm bi mogao biti 

idealan izvor dodatne zarade. Velika je bila 

potreba za tim, naime suprug je već neko 
vrijeme samo povremeno radio, a ona 

se u invalidskoj mirovini mogla zaposliti 

samo na pola radnog vremena. „Bili smo u 
nesigurnosti što financijski, što duševno… 
tako da motivacije nije nedostajalo.“ 

Zahvaljujući tome je Erika već u studenom 
postala Supervisor, od te pozicije ju je i 

pomaganje drugima tjeralo. „Ova prilika je 
meni dobro došla, htjela sam ju pokazati 
svima.“

U tome su joj od najveće pomoći bili 
Nikoletta i György Szabó. „Kada sam 
ih upoznala, dobila sam lijepu sliku 

budućnosti. Mnogo ljepšu no što sam 
do tada mogla zamisliti. Materijalna 
sigurnost za stare dane je počela 
dobivati obrise.“

Prezentacije proizvoda, kozmetičke 
radionice i osobne sastanke je počela 
s velikim poletom. „Jako volim taj dio 

Sponzor: Barbara Ber

Viša sponzorska linija:  Nikoletta 
Szabó i György Szabó, Ágnes Klaj, 
Enikő Bezzegh, Éva Scwarcz, Judit 
Sebők, Tünde Hajcsik i András 
Láng, Bakó Józsefné i József Bakó, 
ZsolFekete t, Zsolt Leveleki, Terézia 
Herman, Zoltán Becz i Viktória 
Kenesei Zsuzsanna, Zsófia Gergely 
i dr. László Reindl, Aranka Vágási 
i András Kovács, Miklós Berkics, 
József Szabó, Olivia Emilia Gajdo, 
Rolf Kipp

Erika živi u mjestu 
Bicske sa suprugom 
Károlyom. Dvije 
kćeri su već osnovale 
svoje obitelji. Mjoj 
je sponzorica mlađa 
kći Barbara, ali je i 
Andrea već na razini 
Supervisora.

KÁROLYNÉ  BER   

Managerica

NEW



posla: baviti se s ljudima. Bila sam 

srčana, o proizvodima sam govorila iz 
dubine duše, tako da je tim brzo počeo 
rasti.“

Tada je došla okolnost koja je mnoge 
poslovne partnere širom svijeta 
primorala na promjenu radnih metoda, 

pandemija korona virusa je stigla i u 

Mađarsku. Ubrzo je postalo evidentno: 
moći će raditi dalje oni, koji su spremni 
gradnju posla u potpunosti prenijeti 

na online kanale. „Ne kažem da je to 
kod mene išlo bez problema, ali sam 
na kraju naučila sve što je potrebno i 
danas već uživam. Ovako se stvarno 
otvara svijet, nema granica. Tim je 

počeo i globalno rasti, imam suradnike 
u Njemačkoj i u Sjedinjenim Državama.“

Rezultat se već vidio u brojkama, 
poboljšala se i materijalna sigurnost 
obitelji, ali je Erika još morala dorasti 
zadatku. „Shvatila sam da tu trebam 
postati liderom. Ako već imam takav 
tim, moram stati na čelo kolone. Puno 
sam morala raditi na sebi, razvijati 

se. Učila sam i čitala, ne samo ja, već 
cijela obitelj. Postali smo više ciljno 
orijentirani, svjesniji zdravlja. Veseli me 

što moji unuci već odrastaju u ovakvom 
ozračju, ovo vide kao primjer.“ 

Rad je donio plodove lani u listopadu, 

Erika je tada povjerovala da je 

sposobna voditi ljude. Od tada nije bilo 
prepreke. „U listopadu sam odlučila 
da ću postati Manager što prije. U 
studenom sam bila Assistant Manager, 
ove godine u siječnju Manager. A ovisilo 
je samo od toga, vjerujem li u ovo…“

Naravno, tim je odličan – dodaje Erika – 
svi su tu srcem i dušom. „Ima ih iz moje 
generacije, ali i mladih poduzetnika. Svi 

su dobrodošli! Majkama smo pokrenuli 
specijalni program #onlinemami, koji 

je posebno koristan kada je rad vrtića 
i škola nepredvidiv. Već mi i kći radi 
Forever u punom radnom vremenu, 

tako može biti kod kuće s djetetom. 
Vidim ju mirnu, čudesno je što ne mora 
brinuti za svoje radno mjesto s malim 

djetetom.“

Erika je dobila puno pomoći od svoje 
mentorice, ujedno i kćeri, podržavali su 
ju i kad ona još nije vjerovala u sebe. 
„Nakon toga su obje kvalifikacije bile 
kao čudo, bio je fantastičan doživljaj, 
bez obzira što se samo online moglo 
slaviti.“

Erika smatra da virtualni posao ima 

mnoge prednosti. „Čovjek ne mora izaći 
iz kuće a može graditi odličan posao. 
To shvaća sve više ljudi, sad kad 
radna mjesta propadaju. Moj suprug je 
također ostao bez posla, ali na sreću, 
Forever je tada već pružao potrebnu 
sigurnost. Da se to događalo godinu i 
pol ranije, sigurno bi doživjeli krah.“

Ali, kako točno treba zamisliti online 
rad? Koje nam korake preporučuje 
Erika? „U online radu je jako važna 
gradnja „ja brenda“. U svojim objavama 
nastojim opisati stvarnost, realne 

životne situacije, kako se osjećam. 
To stvara vjerodostojnost.“ A što se 
rasporeda tiče, Erika ustaje rano, dan 
počinje s audio materijalima. „Radim 
tjelovježbu, dok se vrte snimke. Kad se 
vratim s posla telefoniram, konzultiram 
se, kontaktiram ljude. Navečer čitam 
i učim, pohađam treninge, pratim 
webinare.“

A sve to u svrhu ozbiljnih ciljeva, Eagle 

razine i Forever2Drive programa. 
„Znam da su to veliki planovi, ali se 
polako ohrabrujem. Cilj mi je postati još 
boljim, sve boljim liderom!“ 

„SHVATILA 
SAM DA TU 
MORAM POSTATI 
LIDEROM. AKO 
VEĆ IMAM TAKAV 
TIM, MORAM 
STATI NA ČELO 
KOLONE!“
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FOREVER NATURE-MIN®

10% ljudi pati od nedostatka 

vitamina i mineralnih tvari. Forever 

Nature-Min® sadrži 10 osnovnih 
u elementima u tragovima bogatih 

minerala, koji potiču iz sedimenta 
morskih biljaka. Ova kompleksna 

mješavina prirodnih minerala osig-

urava potpunu apsorpciju. Zahval-

jujući mnogostranosti, željezo 
pridonosi smanjenju umora, kalcij 

i magnezij su potrebni za zdravo 
stanje kostiju i u diobi stanica.

 037  

180 tableta
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START YOUR
JOURNEY
PERSONAL USE PAK Što kri

je 
kutija?

Jedan dobro komponirani paket sa širokom 

paletom proizvoda u vrijednosti 2cc za cijenu 

1,574cc, u svrhu brzog i jednostavnog starta. 

Ova ponuda se odnosi isključivo na Poslovne 
Suradnike Forevera na razini Preferred Costumera, 
jednokratno i za kupnju jednog paketa.

1 KOM ARGI+®

UNAPRIJEĐENA FORMULA, L-ARGININ I 
VITAMINSKI KOMPLEKS
 473 

30x10 g

1 KOM ALOE EVER-SHIELD®

 067 

92,1 g

1 KOM FOREVER ALOE VERA GEL®

NAPITAK – DODATAK PREHRANI

  715  

1 litra                      

1 KOM FOREVER ALOE PEACHES®

NAPITAK – DODATAK PREHRANI

  777  

1 litra                        

1 KOM FOREVER ALOE BERRY NECTAR®

NAPITAK – DODATAK PREHRANI

  734 

1 litra                       

1 KOM ALOE FIRST®

 040 

473 ml

1 KOM FOREVER ACTIVE PRO-B®

 610  

30 kapsula



1 KOM FOREVER BRIGHT® TOOTHGEL
 028 

130 g

Forever I Travanj 2021 I  37

Poklon K
atalog p

roizvoda
 

2020-2021
Ajándék

1 KOM ALOE VERA GELLY
 061 

118 ml

1 KOM ALOE HEAT 
LOTION
 064 

118 ml

1 KOM ALOE PROPOLIS CREME
 051 

113 g

1 KOM FOREVER ALOE LIPS®  
WITH JOJOBA
 022  

4,25 g

1 KOM GENTLEMAN’S PRIDE®

 070 

118 ml

1 KOM ALOE HAND SOAP
 523 

473 ml

1 KOM ALOE-JOJOBA  
CONDITIONING RINSE
 522 

296 ml

1 KOM ALOE SUNSCREEN
 617  

118 ml

1 KOM SONYA® ALOE 
DEEP MOISTURIZING 
CREAM 
 311 

71 g
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Mrežni marketing je jedno veliko 
putovanje – put ka otkrivanju sebe i 
svijeta. Mnogima u tome je najprivlačnije 
da mogu upoznati ne samo sebe, već i 
daleke predjele, strane kulture i sve to još 
u vidu luksuznih, nagradnih putovanja. 
U ovom serijalu i sami možemo postati 
istraživači kroz doživljaje Foreverovih 
suradnika, koji putuju po svijetu.                                

Putovao sam na mnoga mjesta svijeta i 
prije Forevera. Trgovao sam automobilima 
i kako sam volio putovati, povezao sam 
ugodno s korisnim. Aute sam kupovao u 
raznim zemljama zapadne Europe, a 1996. i na 
Floridi. Godinu dana kasnije sam se priključio 
Foreveru, gdje me na početku dodatni 
programi putovanja nisu posebno motivirali. 
Mislio sam da sam već vidio dovoljno.

2002. godine smo osvojili nagradno 
putovanje. Priredba se tada održavala u San 
Franciscu. Čudio sam se profesionalnosti i 
velikodušnosti kompanije i tome  kako su u 
hotelu sa pet zvjezdica organizirali program 
za više tisuće ljudi. Bilo je očaravajuće vidjeti 
s koliko se prijateljstva, ljubavi i poniznosti 
ophode prema nama. Shvatio sam da to što 
dobivamo nije samo nagradno putovanje, 
već Forever-stil života. Kompanija pokazuje 
da takav stil života pripada svima nama. U 
međuvremenu smo zahvaljujući kompaniji 
putovali na mnoga mjesta, od čudesnih 
nacionalnih parkova i velegradova Amerike, 
preko Meksika, do bezbroj europskih gradova. 

Ono što svaki put 
doživljavamo u 

tri riječi je definirala 
moja tada trogodišnja kći. 

Rally je 2017. bio organiziran u Dubaiju. 
Sobu smo dobili na 42. katu najvišeg hotela 
na svijetu. Kada je kći pogledala kroz 
panoramski prozor, mogla je izgovoriti 
samo „tata, ovo je huuuu“. Odgovorio sam, 
„da malena, i mi se tako osjećamo“!

Uslijedio je Dallas i 40. obljetnica 
kompanije. Bio je to ogroman doživljaj i 
zahvalni smo što smo bili dio te proslave. 
Program je završavao s ludom zabavom 
na Southfork Ranchu. 2019. Stockholm 
i od lani čekamo na sljedeću destinaciju, 
Sydney u Australiji. Jedno je sigurno, 
Forever za mjesta svojih Rallyja bira 
najljepša mjesta na svijetu. Unutar 
kompanije godinu dana profesionalni tim 
radi na organizaciji najboljih programa i 
najluksuznijih hotela, kako bi mi – kada se 
vratimo doma – poput moje kćeri mogli 
reći samo: „bilo je  huuuu“!   

ZOLTÁN BECZ
Senior Manager

Forev
er

 ISTRAŽIVAČ



Forever I Travanj 2021 I   39



Jedna od najvažnijih ljudskih osobina je da planira svoj 
život. Planiranje ima poseban značaj u načinu života u 
kojem ništa nije obavezno, u kojem nikome ne podnosimo 
račun o svojim danima i tjednima i u kojem će samo 
rezultati pokazati jesmo li dobro funkcionirali.  Naš život je 
svakim danom kraći za 24 sata. Nije sve jedno kako 
provodimo svoje dane i kakve rezultate postižemo. 

Za sustav MLM-a posebno je karakteristično da će samo 
planirani program izroditi uspjehom. Sretni smo što smo se 
prije sedamnaest godina odlučili za Forever Living Prod-
ucts, kompaniju s genijalnim marketinškim planom.

Zašto je genijalan? 

 1. Ni na što nas ne obvezuje. Dok radimo, osjećamo se 
slobodnim.

  2. Kompanija sve vrednuje objektivno prema 

bodovnom prometu, rad se honorira bezrezervno i 

galantno, svakog 15. datuma u mjesecu.

  3. Ima odlične dodatne programe iz godine u godinu, a 
njihovim ispunjavanjem nas vodstvo kompanije nagrađuje 
s ekstra zaradom i čudesnim putovanjima. Za postizanje 
tih programa ne treba ništa drugo doli malo dodatnog 

planiranja.

Dobra je vijest da se može započeti bilo kad, uvijek iznova ako 
treba, rokovi su tolerantni i mogu se modificirati…ali čemu? 
Ako je neki poticaj zadan za određenu godinu, čemu onda 
odlagati za sljedeću?       
                                                                                              

Što treba za sve to? Temelj je ostvarivanje minimalne aktivnosti 
od 4cc, što se sastoji od 1cc osobnog prometa i 3cc od 
osobno sponzoriranih Preferred Costumer bodova. Na razini 
vodećeg Managera je to aktivnost od 12cc, koja se sastoji od 
4cc dopunjeno s bodovima tzv. ne-menadžerskog tima.         
Ako u prvim mjesecima naučite i kao osnovu poslovanja 
svakog mjeseca do 15. datuma ostvarite tu aktivnost, to će 
kao primjer vidjeti vaš tim i ta će se praksa kopirati. Želimo se 
razvijati, dakle trebamo se širiti. Kako to postižemo? 
Učlanjivanjem novih potrošača, među kojima će se naći i oni 
koji će se priključiti timu. Tako se iz mjeseca u mjesec postiže 
novi polet tima. U mjesecu travnju smo. Završava Eagle 
program i jedno razdoblje kvalifikacije za Rally u Poreču. U 
finišu se još isplati mobilizirati uključivanjem novih članova 
skupiti dodatne bodove. 1. svibnja kreće novi Eagle izazov i 
nastavlja se kvalifikacija za Poreč. Najbolje u svemu je to što 
se izazovi grade jedno na drugo. Ostvarenjem jednog ste 
ostvarili i dio drugog. Tako se iz boda u bod, iz tjedna u tjedan 
slaže i fantastičan godišnji plan. Kao rezultat svega se 
ostvaruje i Forever2Drive program, što daje mogućnost za 
ostvarenje Chairman`s Bonusa, „13. plaću“.

DR. ERZSÉBET NIKA 
I JÓZSEF HEINBACH
Senior Manageri
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MJESEČNI planer

U OVOJ RUBRICI FOREVER 
MAGAZINA USPJEŠNI SURADNICI 
IZ MJESECA U MJESEC DAJU UVID 
U ZADATKE PLANIRANJA 
AKTAULNOG RAZDOBLJA. OD ONIH 
NABOLJIH MOŽEMO UPOZNATI 
PRISTUP OSNOVNIM KORACIMA 
MREŽNOG MARKETINGA, JER 
USPJEH SE MOŽE PLANIRATI.



Almási Gergely & Bakos Barbara

Aleksandra Petković & Bogdan Petković
Hegedüs Árpád 

& Hegedüsné Lukátsi Piroska

Egresits-Ilyés Andrea Renáta

Millich Józsefné

Aleksandra Vujović
Kubinyi Ida

Dr. Seresné Dr. Pirkhoffer Katalin 

& Dr. Seres Endre

Varga Géza 

& Vargáné Dr. Juronics Ilona

Đenan Alidžiković
Halmi-Rusák Patrícia

Klaj Ágnes

Almási Vivien & Varga Árpád

Krasznai Cintia & Kálmán Gábor

Szabóné Dr. Szántó Renáta 

& Szabó József

Keneseiné Dr. Milics Margit 

& Kenesei Gyula

Háhn Adrienn

Lukács-Szabó Szilvia

Danko Šimac & Lucija Šimac

Slađana Vukojević
Németh Csaba

Dr. Bondor Ágnes

Zsidai Renáta

Heinbach József & Dr. Nika Erzsébet

Laura Lepojević
Tanács Ferenc & Tanács Ferencné

Ferencz László & Dr. Kézsmárki Virág

Tóth Sándor & Vanya Edina

Magyari-Martos Mónika

Manda Korenić & Ecio Korenić
Dr. Rédeiné Dr. Szûcs Mária 

& Dr. Rédei Károly

Anita Falamić
Lapicz Tibor

Kobza Rita Zita & Kormos Gábor

Berkics Miklós

Stevan Lomjanski 

& Veronika Lomjanski

Dr. Rokonay Adrienne 

& Dr. Bánhegyi Péter

Majoros Éva

H. Pezenhofer Brigitta 

& Henc Krisztián Dávid

Dénes Gabriella

Komondi Julia

Vladimir Jakupak & Nevenka Jakupak

Dr. Kolonics Judit

Tóth Emese Ágnes

Kissné Szalay Erzsébet & Kiss Zoltán

Halmi István & Halminé Mikola Rita

Zachár-Szűcs Izabella & Zachár Zsolt
Szabó Péter

Dragana Stojić

NEW QUALIFICATIONS

60+CC

veljača 2021.veljača 2021.veljača 2021.

150+CC 100+CC



KÖZLEMÉNYEK   SAOPŠTENJA  OBAVJEŠTENJA  OBVESTILA  NJOFTIME

       

       MAGYARORSZÁG

Termékrendelés
Webáruházunk: www.flpshop.hu
Telecenter:  hétfőtől péntekig 9:00-16:45-ig hívható számaink:
+36-1-297-55-38; +36-70-436-4290; +36-70-436-4291; +36-70-436-4294;
+36-80-204-983 („zöld szám”: vezetékes hálózatból díjmentesen 
hívható)

Ügyfélszolgálat, Információ
Ügyfélszolgálat (telecenter, webshop): ugyfelszolgalat@foreverliving.hu 
+36-1-269-5370/110 és 111
Vevőszolgálati és számlázási csoportvezető: Varga-Vizer Viktória, 
+36-70-436-4173
Pénzügyi Recepció: +36-1-269-5370/121
www.foreverliving.com

Budapesti Központi Főigazgatóság: 
1184 Budapest, Nefelejcs u. 9–11. 
E-mail: flpbudapest@foreverliving.hu  
Tel.: +36-1-269-5370, +36-70-436-4288, -4289, +36 1 297 1995
Levelezési cím: 1439 Budapest, Pf.:745.
Országigazgató: dr. Milesz Sándor: +36 1 297 1995, mobil: +36 70 316 0002
Főigazgató: Ladák Erzsébet: tel.: +36-1-269-5370/160-as mellék, 
mobil: +36-70-436-4230;
Főigazgató-helyettes és rendezvényszervező: Altrichter Anett; 
rendezveny@foreverliving.hu, mobil: +36 70 436 4240
Belföldi és nemzetközi kommunikáció: Szecsei Aranka: 136 mellék, 
mobil: +36 70 436 4229; 
Marketing csoportvezető: Bózvári-Holtai Orsolya; mobil: +36 70 436 4272, 
hqcommunication@foreverliving.hu
Pontérték nélküli termékek: Gellén Veronika; mobil: +36 70 436 4278
Social Media: Galambos Dóra; mobil: +36 70 436 4212
Rendezvényszervező asszisztens: Rabb Rita; mobil: +36 70 436 4178
Délszláv koordinátor: Ábrahám Erzsébet; mobil: +36 70 436 4215; 
flpslavic@foreverliving.hu
FLP TV: dr. Karizs Tamás, mobil: +36 70 436 4271
Teremfoglalás: ujsag@foreverliving.hu

Ügyvezető Igazgatóság: 
1184 Budapest, Nefelejcs u 9-11. Tel.: + 36 1 297 1704, +36-70-436-4288, -4289
Ügyvezető igazgató: Lenkey Péter: mobil: +36-70-436-4279
Varga-Berecz Klára, tel.: 191-es mellék, +36-70-436-4281
Vékás-Kovács Mónika, tel.: 192-es mellék, +36-70-436-4239

Budapest, Nefelejcs utcai vevő- és ügyfélszolgálat, raktár és informatika  
Nyitvatartás: H-P: 9-17 óráig (a számlázás zárás előtt 15 perccel befejeződik)
Vevőszolgálati és számlázási csoportvezető: Varga-Vizer Viktória, 
mobil: +36-70-436-4173
Informatikai igazgató: Rigó Gábor, mobil: +36-70-436-4231; 165-ös mellék

Debreceni Területi Igazgatóság: 4025 Debrecen, Erzsébet u. 48.
Tel.: +36-52-349-657, mobil: +36-70-436-4287
Nyitvatartás: H – P: 9-17 óráig (a számlázás zárás előtt 15 perccel
befejeződik).
Területi igazgató: Pósa Kálmán, mobil: +36-70-436-4265

Szegedi Területi Igazgatóság: 6726 Szeged, Pillich Kálmán u. 1.,
Tel.: +36-62-555-444, mobil: +36-70-436-4175
Nyitvatartás: H – P: 9-17 óráig (a számlázás zárás előtt 
15 perccel befejeződik).
Területi igazgató: Radóczki Tibor, mobil: +36-70-436-4188

Forever Resorts 
Teleki-Degenfeld Kastélyszálló, 3044 Szirák, Petőfi u. 26.,  
Tel.: +36-32-485-300, fax: +36-32-485-285 www.kastelyszirak.hu 
Sasfészek Étterem, tel.: +36-1-291-5474, www.sasfeszeketterem.hu. 
A Forever Resorts magyarországi intézményeinek ügyvezető igazgatója 
Lenkey Péter

 SRBIJA
Internet prodavnica: www.flpshop.rs 
Telecentar: +381 11 309 6382; +381 65 309 6382
Beogradska kancelarija: 11010 Beograd, Kumodraška 162
tel.: +381 11 3970 127, fax: +381 11 3970 126, Email: office@flp.co.rs
Predaja narudžbina: narucivanje@flp.co.rs
Radno vreme telecentra: ponedeljak, utorak i četvrtak 12:00-18:30; 
sreda i petak 9:00-16:30

Direktor: dr Branislav Rajić
Lekari konsultanti: dr Biserka Lazarević 
i dr Predrag Lazarević: +381 23 543 318
Utorkom i petkom 14:00-16:00

 CRNA GORA
Naručivanje isključivo preko www.flpshop.me
Direktor: dr Branislav Rajić
Lekar konsultant: dr Nevenka Laban +382-69-327-127
Email: flppodgorica@t-com.me

 SLOVENIJA
SPLETNA TRGOVINA: webshop.forever.si
(dežurni telefon za spletno trgovino 064 259 222)

Prodaja Ljubljana: Stegne 15, 1000 Ljubljana
telefon: +386 1 562 36 40; mobilni telefon: +386 40 559 631
email za naročila: narocila@forever.si
Delovni čas: ponedeljek 09:00-17:00, torek 12:00-20:00, 
sreda-petek 09:00-17:00
Telefon: +386 1 562 36 40, email: info@forever.si, www.forever.si

Prodaja Lendava/Lendva: Kolodvorska ulica 6, 9220 Lendava
telefon: +386 2 575 12 70; email: lendva@forever.si
Delovni čas: ponedeljek-petek 09:00-17:00

Direktor: Andrej Kepe

Zdravnik svetovalec: Miran Arbeiter, dr.med. - +386 41 420 788

 HRVATSKA
www.foreverliving.hr
Zagrebački ured: 10000 Zagreb, Trakošćanska 16, 
Telefon: + 385 1 3909770; 3909773 ili 3909775; Faks: + 385 1 3909 776 
Otvoreno: ponedjeljak i četvrtak od 09:00 do 20:00, 
utorak, srijeda i petak od 09:00 do 17:00 
Voditeljica ureda: Branka Džaja
Naručivanje e-mailom: foreverzagreb@foreverliving.hr 
Edukacije u uredima Zagreb : ponedjeljak i četvrtak od 18:00h 
Telefonski liječnici: Telefonski savjeti mr. ph. Milica Sirotković.
Pozivati možete od ponedjeljka do petka od 10 do 18h.
Broj mobitela: 091 4196101
Upite možete slati i na e-mail: savjeti@foreverliving.hr

 SHQIPËRIA         KOSOVA
Zyra e Tiranës: Rr. Selim Brahja 110. Sank  – Tirana
Tel./Fax: +355 44 500 866
Hapur: ditët e punës 9.00-13.00 dhe 16.00-20.00
Drejtor rajonal: Klajdi Rexha, cel: +355 69 32 66 997
Shef Zyre: Xhelo Kiçaj: Cel: +355 69 40 66 811
e-mail: flpalbania@abcmail.al
webshop: www.foreveralbania.com
 

 BOSNA I HERCEGOVINA
Centralna kancelarija: - adresa: Trg Đ. D. M. broj 3, 76300 Bijeljina
tel: +387-55-211-784, +387-55-212-605, fax: +387-55 -221-780
Radno vrijeme - ponedjeljak-petak: 9:00–17:00
elektronska pošta: forever.flpbos@gmail.com
Direktor FLP BiH: dr Slavko Paleksić
 
Ured u Sarajevu - adresa: Džemala Bijedića 166 A, 71000 Sarajevo
tel: +387-33-760-650, +387-33-470-682, fax: +387-33-760-651
Radno vrijeme - ponedjeljak, četvrtak, petak: 09:00–16:30,
utorak, srijeda: 12:00–20:00
elektronska pošta: flpm@bih.net.ba
Rukovodilac ureda: Enra Ćurovac-Hadžović
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Magyarországi irodáink a jelenlegi járvány- és veszélyhelyzet miatt mind-

annyiunk egészségének védelme érdekében visszavonásig nem fogad-
nak személyes forgalmat. Irodáinkban és raktárainkban ugyanakkor 
továbbra is minden rendelést feldolgozunk 0-24 órában (www.flpshop.
hu). Illetve minden ügyfél- és háttérügyintézés zavartalanul folyik 
tovább. Kérjük, hogy megkereséseiteket elsősorban e-mailben intézzé-

tek felénk az ismert e-mail címeken. További jó egészséget kívánunk!







FLP360 NUDI SVE ZA 
USPJEŠNU GRADNJU 
POSLOVANJA
Možete pratiti razvoj svog poslovanja 
pomoću izvještaja, otkriti jake strane 
i perspektivu svog tima, pomaže vam 
pratiti napredak u važnim poticajnim 
programima i stvoriti ravnotežu u 
suradničkoj strukturi. FLP360 vam 
daje uvid u poslovanje i pomaže 
pratiti njegov rast.   



IME I KODNI BROJ VAŠEG SPONZORA: 

Karakteristike

Aloe Heat Lotion

+ Pomaže opustiti umorne mišiće
+ Umiruje i hrani kožu
+ Kombinira grijući i rashlađujući učinak  
   mentola i eukaliptusa
+ Vegetarijanski proizvod
+ Vegan proizvod
+ Bez glutena 

VEGAN


